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Observaciones:

Francisco Gervás, 14  28020 Madrid  
T: 915 480 799  F: 915 416 070 
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Tarjeta de crédito*:

Cheque nominativo (Filatelia Iberphil, S.L.)

IBAN: ES19 0081 2346 6400 0121 5925  SWIFT/BIC: BSABESBB
(Banco Sabadell)Ingreso en efectivo o transferencia: 
IBAN: ES35 0049 4695 8529 1601 5490    SWIFT/BIC: BSCHESMM
(Banco Santander)

Fecha de caducidad

MODALIDAD DE PAGO ELEGIDA:

Nº

Retiraré los lotes personalmente

Orden de Pedido FILATELIA

SUBASTA 95 
12 DE MAYO DE 2022

Firma:

Nombre y Apellidos:

NIF: Domicilio:

Ciudad: Provincia: Código Postal:

Teléfono: E-mail:

Número lote Precio € Número lote Precio € Número lote Precio €

(Cheque en € de banco español)



CONDICIONES DE VENTA

TERMS OF SALE

1-	Todas las ventas se considerarán al contado y en Eu-
ros, IVA incluido y sometido al régimen especial de 
bienes usados. Según obliga la legislación comunitaria 
el impuesto del IVA no podrá ser desglosado, las ven-
tas se considerarán a todos los efectos realizadas en 
territorio español. 

2-	 Las piezas filatélicas se servirán conforme se reciban las 
órdenes de compra en nuestras oficinas.

3-	Cualquier forma de pago diferente al pago al contado 
debe ser negociada previamente, en este supuesto Iber-
phil mantendrá en su poder las piezas filatélicas hasta su 
total liquidación.

4-	 Iberphil se reserva el derecho de anular una venta y 
disponer del material en caso de no haber recibido el 
pago en los 30 días posteriores a la fecha de compra.

5-	Cualquier pago efectuado en una divisa diferente será regulari-
zado por el contravalor aplicado por nuestra entidad bancaria. 

6-	 Se cobrará una comisión del 0´50% mensual sobre el saldo 
deudor, en el momento de sobrepasar los treinta días de 
demora en el pago.

7-	 Las piezas filatélicas serán enviadas aseguradas por su valor 
total mediante correo certificado o mensajería, los gastos 
de envío y seguro serán por cuenta del comprador.

8-	Las descripciones del presente catálogo han sido meticu-
losamente realizadas por nuestro equipo técnico el cual 
garantiza su estado y autenticidad, en cualquier caso, si al-
gún defecto no mencionado afectara a alguna de las piezas 
esta podrá ser devuelta en el plazo de diez días, si fuera 
necesario someter a la consideración de algún Comité de 
Expertos alguna de las piezas el plazo se extenderá hasta 

los treinta días. Los gastos de certificación serán por cuenta 
del comprador. Iberphil ofrece sus servicios y relaciones pro-
fesionales para encargarse de esta gestión.

9-	 Iberphil ofrece la posibilidad de examinar las piezas filatélicas en 
un domicilio particular, para ello el posible comprador deberá 
acreditar una garantía bancaria o referencia comercial, haciéndo-
se cargo de todos los gastos inherentes y comprometiéndose 
a devolver el material al día siguiente de su recepción por el 
mismo medio de envío utilizado por Iberphil en caso de que las 
piezas no sean de su interés.

10- Cualquier litigio será sometido a los tribunales de Madrid, y 
el comprador renuncia expresamente a cualquier otro fuero 
que pudiera corresponderle.

 11- Se considerarán aceptadas las presentes condiciones en el 
momento de la recepción de la orden de compra.

1-	 All sales will be paid in euros (no cheques or charges), IVA included 
in the purchase price and subject to Spanish taxation on second 
hand items. According to European legislation IVA tax can not be 
detailed as all sales are made final inside the Spanish territory.

2-	All sales are sold on a first come first serve  basis.
3-	Any form of payment other than cash will be subject to prior 

approval and all merchandise will be withheld until total pay-
ment has been received.

4-	 Iberphil reserves the right to dispose of any material not paid for 
within the 30 day payment period, starting from the initial order date.

5-	All foreign currency will be subject to our domestic rate of 
change provided by our bank rates.

6-	 In the case of a purchase payment outside of the thirty day limit, 
the client assumed a 0.50 % monthly penalty charge (half of a 
percentage monthly).

7-	Transport costs are not included in the selling price. All 
items are sent by certified mail and insured for the pur-
chase value.

8-	 Iberphil guaranties its products with a ten day limited 
warranty. Should an item be sujected to a technical study, 
we will accept an extension of a thirty more days. All 
items are sujected to our approval by our professional 
evaluation team. Should any doubt or disagreement occur, 
iberphil offers its services and outside professional rela-
tionships to solve this subject. All certifications cost will be 
paid for by purchasing party. If an item sold,  had hidden 
defects, Iberphil accepts to refund its purchasing value 
within the ten day limit or thirty day verification period. 
All the descriptions of the present catalogue have been 
meticulously realized by our technical team.

9-	 Iberphil offers its clients the opportunity to study and 
examine the stamps in his personal location (home or 
office) so long as the purchaser offers a full bank warranty 
and offers to pay all transport costs incurred by Iberphil´s 
transport company. The purchaser must agree to return 
the merchandise within twenty four hours since reception, 
by the same mean used for Iberphil, in case of the lots are 
not of his interest. All new defects on stamps examined 
will finalize the sale of subject items.

10- All legal claims are suject to Madrid´s courts and legal 
system. All buyers agree to renounce to any other au-
thorithies outside of Madrid´s legal system.

11- These conditions are non negociable and must be ac-
cepted by the buyer. All offers or purchase orders are 
subject to this sales agreement.

SIMBOLOS UTILIZADOS:
	 **	 Nuevo con goma original y sin fijasellos
	 *	 Nuevo con goma original y con fijasellos
	 (*)	 Nuevo sin goma
	 	 Usado
	 	 Carta, envuelta o frontal
	 	 Sobre fragmento

CONSERVACION
	 LUJO: 	 Máxima calidad de conservación en todos los aspectos, extremadamente superior a la media.
	 MAGNIFICO: 	 Gran calidad de conservación en todos los aspectos, conservación muy superior a la media.
	 BONITO:	 Bien conservado en todos los aspectos, conservación superior a la media.

La numeración utilizada es la correspondiente al catálogo Edifil.

Horario de atención al cliente: 
Lunes a Jueves de 10:00 a 14:00 y de 16:00 a 18:30
Viernes de 10:00 a 15:00. Sábado y Domingo cerrado  
(excepto fechas previamente señaladas). 

Horario de verano (15 de Julio a 15 de Septiembre): 
Lunes a Viernes de 10:30 a 15:00

Francisco Gervás 14   
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DEPARTAMENTO: 

Hermenegildo Trillo Barragán

Técnico filatélico 
España y Colonias y Worldwide 

htrillo@iberphil.com

Diego Gutiérrez Carranza

Técnico filatélico junior 
España y Colonias

dgutierrez@iberphil.com

Carlos Gutiérrez Garzón

Coordinador filatélico

cggarzon@ibephil.com
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1 	  	 Libre
(1570ca) Interesante conjunto de diez documentos manuscritos 
en cuarto mayor entre 1570 y 1860, relativos a préstamos, ventas, 
testamentos, permisos, institución de capellanía, poderes, sermones, 
etc, la mayoría de Aragón. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

2 	   	 Libre
(1800ca) Conjunto de cinco frontales con diferentes destinos, cuatro 
con marcas COMS.SVP.DE ESPAÑA E YNDIAS y una con marca del 
Correo Real de Madrid. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

3 	   	 Libre
(1824ca) Conjunto de cuatro cartas prefilatélicas, una con baeza 
VALENCIA y manuscrito “Vapor Villa de Madrid”, dos con origen en 
Cádiz, una de ellas con marca B.C. / CADIZ y una del correo Francés 
(1824) con origen en Cadiz y marca (R) / ARM.D´ESPAGNE, de los 
cien mil hijos de San Luis. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

4 	   	 Libre
(1829ca) Interesante conjunto de decenas de cartas, frontales y 
tarjetas postales circuladas entre 1829 y 1951, destacando un frontal 
(muy probablemente Colonial) con marca BUENOS / AYRES en 
rojo, matasellos especiales (ambulantes, feria muestrario, censuras, 
franquicias, etc, un valor declarado de 1907 con sellos de cadete, 
sellos fiscales y locales sueltos y tres sobres decorados de SYA 
(Barcelona, Málaga y Sevilla)). A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

5 	   	 475 €
(1830ca) Espectacular conjunto de más de trescientas cartas (algunos 
frontales) circuladas entre 1830 y 1880, parte prefilatélicas y muchas 
franqueadas con sellos de Isabel II de 6 cuartos, 4 cuartos y 50 mils 
de diferentes provincias. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

6 	   	 Libre
(1836ca) Conjunto de siete cartas (una con sello de 4 cuartos 
naranja) circuladas entre 1836 y 1861, dirigidas a Zaragoza, Barcelona 
y dos a Francia (se incluye una carta filatélica moderna de 1960). A 
EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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7 	  	 Libre
(1836ca) Interesante conjunto de aproximadamente ciento quince 
cartas circuladas entre 1836 y 1871, franqueadas con sellos de 6 
cuartos, 4 cuartos y 50 mils, incluye dieciocho cartas prefilatélicas, 
dieciséis dirigidas a Londres, de diferentes demarcaciones postales. 
A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

8 	  	 Libre
(1837ca) Interesantísimo conjunto de dieciocho cartas circuladas 
entre 1837 y 1872, la mayoría con anotaciones manuscritas de los 
vapores en los que fueron transportadas, algunos muy poco usuales. 
A EXAMINAR. Ex-Alemany.

HISTORIA POSTAL

9 	  	 Libre
(1840ca) Conjunto de más de doscientas cartas circuladas, sobres de 
Primer Día y tarjetas postales entre 1840 y 1980, con matasellos o 
imágenes de diversas provincias. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

10 	  	 Libre
(1842ca) Interesante conjunto de aproximadamente cuarenta cartas 
y frontales circulados entre 1842 y 1855 con fechador tipo baeza de 
diversas demarcaciones postales, algunas con sellos. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

11 	  	 Libre
(1842ca) Conjunto de quince cartas de Francia circuladas entre 1842 
y 1854, con fechadores diversos y dirigidas al interior de Francia. A 
EXAMINAR.

12 	  	 Libre
(1850ca) Interesante conjunto de más de cuarenta cartas (algún 
frontal) y tarjetas postales circuladas entre 1850 y 1925, incluye 
alguna Tarjeta Entero Postal, un reembolso de pago de un apartado 
postal (1832) y algunos sellos de 4 cuartos con matasellos diversos. 
A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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13 	  	 Libre
(1851ca) Conjunto de catorce cartas circuladas entre 1851 y 
1939, doce de ellas durante la Guerra Civil e incluyendo una carta 
prefilatélica con la marca FRANCO, de Zaragoza. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

14 	  	 Libre
(1852ca) Conjunto de más de cincuenta cartas (algún frontal) 
circuladas entre 1852 y 1870, la mayoría franqueadas con sellos del 
6 cuartos, 4 cuartos y 50 mils y por lo general, matasellos limpios. A 
EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

15 	  	 Libre
(1853ca) Conjunto de más de trescientas cartas y tarjetas postales 
circuladas entre 1853 y 1975, las cartas clásicas con sellos de 4 
cuartos y 50 mils, el resto mayoría de República y Estado Español, 
incluye sobres de Primer Día, tarjetas postales nuevas, Tarjetas 
Entero Postales circuladas y documentos con marcas del Gobierno 
Político, Intendencia, Consejo Provincial y Diputación de Oviedo. A 
EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

16 	  	 Libre
(1853ca) Interesante conjunto de aproximadamente ciento veinte 
cartas circuladas entre 1853 y 1869, franqueadas con sellos de 6 
cuartos, 4 cuartos (mayoría) y 50 mils. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

17 	  	 Libre
(1853ca) Interesantísimo conjunto de más de cuatrocientas cartas 
y tarjetas postales circuladas entre 1853 y 1972, incluye sobres de 
Primer Día, muchos circulados, tarjetas postales nuevas y circuladas 
y documentos con marcas del Gobierno de Oviedo, además de 
numerosas cartas de 6 cuartos y 4 cuartos. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

18 	  	 Libre
(1853ca) Interesante conjunto de aproximadamente doscientas 
cartas circuladas entre 1853 y 1870, franqueadas con sellos del 6 
cuartos, 4 cuartos y 50 mils, muchas con matasellos fechador, rueda 
de carreta y parrillas de diversas provincias. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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19 	  	 Libre
(1855ca) Conjunto de más de doscientas cincuenta cartas, 
tarjetas circuladas, sobres de Primer Día con matasello de Asturias 
(conmemorativos, primer día, rodillo, etc) entre 1945 y 1995, incluye 
diez cartas con sellos de 4 cuartos y 50 mils con matasellos asturianos 
(fechadores) y veinte documentos del siglo XIX con marcas del 
Consejo Provincial, Contribuciones Directas, Gobierno Político y 
Militar de Oviedo (muy interesante). A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

20 	  	 Libre
(1855ca) Conjunto de más de ciento cincuenta cartas, tarjetas 
postales y Entero Postales circulados entre 1856 y 1950, alguna con 
franqueos o matasellos interesantes. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

21 	  	 Libre
(1855ca) Interesante conjunto de más de cien cartas (algún frontal) 
circuladas entre 1855 y 1890, la mayoría franqueadas con sellos del 4 
cuartos, incluye algún franqueo especial o poco habitual como algún 
doble porte, un frontal con dos sellos de 12 cuartos naranja dirigido 
a Remscheid y una carta con sello de 10 cts bermellón de Pelón. A 
EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

22 	  	 Libre
(1855ca) Conjunto de cartas, frontales y tarjetas postales circuladas 
en diferentes periodos entre 1855 y 1952, incluye cartas circuladas y 
Tarjetas Entero Postales de otros países así como algún sello suelto. 
A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

23 	  	 Libre
(1855ca) Interesante conjunto de más de cuarenta cartas, frontales 
(algún fragmento) y tarjetas postales circuladas entre 1855 y 1965, 
incluye alguna tarjeta con origen en Andorra, un documento fiscal, 
un justificante, varios frontales de Enteros Postales Privados y alguna 
Tarjeta Entero Postal. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

24 	  	 Libre
(1858ca) Conjunto de más de setenta cartas circuladas entre 1858 
y 1879 y dirigidas en su mayoría a Patricio Garvey en Jerez de la 
Frontera. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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25 	  	 Libre
(1858ca) Conjunto con más de setenta cartas circuladas entre 1858 
y 1879 y dirigidas en su mayoría a Patricio Garvey en Jerez de la 
Frontera. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

26 	  	 Libre
(1858ca) Conjunto con más de setenta cartas circuladas entre 1858 
y 1879 y dirigidas en su mayoría a Patricio Garvey en Jerez de la 
Frontera. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

27 	  	 Libre
(1900ca) Conjunto de más de ciento veinte cartas circuladas, sobres 
de Primer Día y tarjetas postales (alguna nueva) con matasello o 
motivos de Aragón, incluye más de veinte cartas con marcas 
de franquicia de pueblos pequeños y dos cartas prefilatélicas. A 
EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

28 	 58 	 Libre
(1862ca) Interesante conjunto de treinta y seis cartas (algún frontal) 
franqueadas con el 4 cuartos castaño de 1862, todas ellas inutilizadas 
con el matasello tipo fechador, incluye varios dobles portes. A 
EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

29 	  	 Libre
1863 Conjunto de treinta y siete cartas (algún frontal) circuladas 
entre 1890 y 1952, algunas con fragmentos poco usuales, correo 
aéreo ó certificado, incluye una carta de Gran Bretaña de 1863 con 
2 p azul y 4 p rojo. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

30 	  	 Libre
(1864ca) Conjunto de siete cartas y frontales circuladas entre 1864 
y 1897, cuatro dirigidas al extranjero. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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31 	  	 Libre
(1866ca) Conjunto de ocho cartas cirucladas en 1866 (siete con el 
4 cuartos azul) y 1877 (con 10 cts azul de 1876), incluye veintiocho 
sellos falsos Seguí nuevos. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

32 	  	 Libre
(1869ca) Conjunto de más de trescientas cartas y tarjetas postales 
circuladas (alguna nueva) y sobres de Primer Día entre 1869 y 1990 
con matasellos diversos de poblaciones y ciudades de Castilla y León. 
A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

33 	  	 Libre
(1874ca) Conjunto de quince cartas circuladas entre 1874 y 1931 y 
ocho cartas prefilatélicas circuladas entre 1806 y 1845. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

34 	  	 Libre
(1890ca) Conjunto de más de veinte cartas, tarjetas postales y Entero 
Postales circuladas entre 1890 y 2001.  A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

35 	  	 Libre
(1890ca) Espectacular conjunto de cientos de cartas (algún frontal) 
y tarjetas postales circuladas entre 1890 y 1985, incluye numerosos 
certificados, marcas de franquicia oficiales y municipales, correo 
de campaña, etc, interesante recorrido a través del siglo XX en la 
historia postal de España. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

36 	  	 175 €
(1890ca) Espectacular conjunto de más de cuatrocientas Tarjetas 
Entero Postales circuladas, entre 1890 y 1949 con matasellos de 
numerosas poblaciones españolas, están representadas la mayoría de 
provincias y alguna con franqueos complementarios, matasellos con 
buena calidad en general. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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37 	  	 Libre
(1892ca) Conjunto de dieciocho cartas y frontales circuladas entre 
1892 y 1960, alguna certificada, con membretes comerciales o 
franqueos inusuales, incluye un telegrama de Transradio Española de 
1957. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

38 	  	 Libre
(1901ca) Interesante conjunto de más de noventa cartas (algún 
frontal) y tarjetas postales circuladas durante el periodo de Alfonso 
XII (1901-1930) con algunas Tarjetas Entero Postales, incluye más de 
mil quinientos sellos de series básicas con matasellos diversos, así 
como alguna cartería. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

39 	  	 Libre
(1903ca) Conjunto de varias decenas de cartas y tarjetas postales 
circuladas entre 1903 y 1969, algunas con franqueos inusuales o 
matasellos especiales. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

40 	  	 Libre
(1927ca) Interesante conjunto de más de cincuenta y cinco cartas y 
tarjetas circuladas entre 1927 y 1956, la mayoría posteriores a 1940, 
incluye Tarjetas Entero Postales y alguna carta anterior. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

41 	   	 Libre
(1931ca) Interesante colección con más de ciento veinte cartas, 
tarjetas postales y Tarjetas Entero Postales circuladas entre 1931 y 
1987, todos con matasellos “Rodillo”, la mayoría turísticos y de Ferias 
de Muestras, algunos poco usuales. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

42 	   	 Libre
(1934ca) Conjunto de cientos de cartas (algún frontal) y tarjetas 
postales circuladas entre 1934 y 1950, alguna con franqueos poco 
usuales. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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43 	   	 Libre
(1936ca) Conjunto de más de doscientas cincuenta cartas y tarjetas 
circuladas, sobres de Primer Día y tarjetas postales sin circular entre 
1936 y 1980 del País Vasco y Navarra, incluye alguna carta prefilatélica. 
A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

44 	   	 Libre
(1936ca) Interesante conjunto de cartas, tarjetas postales, entero 
postales y documentos de diversos periodos entre 1936 y 1945, de 
las provincias de Alicante y Valencia, destacando dos tarjetas entero 
postales, una de la Prisión Celular de Valencia y otra dirigida al 
Reformatorio de adultos de Alicante, un ticket de Gasolina Auto de 
la compañía Campsa (1937), una carta del U.S.S. Raleigh en Valencia, 
una carta con viñeta de la C.N.T. y varias cartas de Consulados y 
Embajadas. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

45 	   	 Libre
(1937ca) Conjunto de tres cartas circuladas en 1937 con franqueos 
diversos de Estado Español, dirigidas a Bruselas, Gibraltar y Munich, 
las tres con llegadas. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

46 	   	 Libre
(1937ca) Conjunto de cuatro cartas circuladas entre 1937 y 1950, 
con diversos franqueos y matasellos ambulantes, una con Benéfico 
de la Junta Provincial de Pontevedra. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

47 	   	 Libre
(1937ca) Conjunto de siete tarjetas postales de personajes no 
circuladas, franqueadas con sellos de Emisiones Locales Patrióticas o 
Benéficas. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

48 	   	 Libre
(1937ca) Interesante conjunto de más de diez de cartas y tarjetas 
postales, además de algún documento o revista, destacan entre otras, 
una carta de 1939 dirigida a Tiliuin (Sidi Ifni), una tarjeta postal sin 
circular de la División Azul, una tarjeta dirigida a Franco, una revista de 
El Eco Postal de Mayo de 1920 y un documento muy interesante de 
Tiradores de Ifni fechado en Junio de 1933. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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49 	   	 Libre
(1937ca) Conjunto de quince cartas circuladas entre 1937 y 1938, 
franqueadas con sellos de las emisiones de Fernando e Isabel y 
dirigidas a Francia, diversas marcas de censura. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

50 	   	 Libre
(1937ca) Conjunto de más de sesenta cartas circuladas entre 1937 
y 1945, la mayoría con marcas de censura y franqueos diversos, 
destacando una carta con origen en el Campo de Concentración de 
Camposancos (La Guardia) y varias dirigidas a los Estudios de Cine 
Paramount y Metro Goldwyn Mayer. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

51 	   	 Libre
(1938ca) Interesante conjunto de más de doscientas cincuenta 
cartas circuladas y sobres de Primer Día con matasellos de Galicia 
(Rodillos, Primer Día, Conmemorativos, etc) entre 1938 y 1995, 
incluye diecinueve cartas prefilatélicas y con sello del siglo XIX. A 
EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

52 	   	 Libre
(1940ca) Conjunto de más de seiscientas tarjetas postales modernas 
circuladas y nuevas de la provincia de Alicante, se añade además más 
de cien cartas circuladas entre 1940 y 1980 y sobres de Primer Día 
con matasellos de la misma provincia. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

53 	   	 Libre
(1942ca) Interesante conjunto de aproximadamente ochenta cartas 
circuladas en la década de los años 40, la mayoría con origen en 
Barcelona y con membretes comerciales. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

54 	   	 Libre
(1943ca) Conjunto de cientos de sobres de Primer Día, algunos 
circulados, entre 1943 y 1958, incluye matasellos especiales (no de 
Primer Día). A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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55 	   	 Libre
(1944ca) Interesante conjunto de cientos de sobres del primer 
día, la mayoría circulados entre 1944 y 1990, con matasellos 
conmemorativos de exposiciones filatélicas, congresos de diversos 
gremios y ferias de muestras de toda España, algunos muy poco 
habituales. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

56 	   	 Libre
(1950ca) Conjunto de más de ochocientas tarjetas postales de 
diversos periodos, la mayoría circuladas con motivos e imágenes de 
Andalucía, incluye más de cien cartas circuladas (algunas prefilatélicas) 
y sobres de Primer Día con matasellos o motivos andaluces. A 
EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

57 	   	 Libre
(1950ca) Conjunto de más de setecientas tarjetas postales turísticas 
(la mayoría circuladas) de Barcelona y provincia, de los años cincuenta, 
sesenta y setenta, alguna nueva de años anteriores, incluye más de 
doscientas cincuenta cartas modernas circuladas y sobres de Primer 
Día. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

58 	   	 Libre
(1950ca) Interesante conjunto de dieciséis Sobres de Primer Día 
circulados entre 1950 y 1960, la mayoría con llegadas, destacando 
San Francisco Javier, Fernando Terrestre, Año Santo y Cif 1960. A 
EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

59 	   	 Libre
(1960ca) Conjunto de miles de cartas circuladas, sobres de Primer 
Día y tarjetas postales de España y Extranjero, la mayoría posteriores 
a 1960. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

60 	   	 Libre
(1960ca) Conjunto de más de mil tarjetas postales turísticas 
(modernas) de las Islas Baleares, la mayoría circuladas, incluyendo 
alguna carta y sobres de Primer Día. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL
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61 	   	 Libre
(1960ca) Conjunto de más de mil doscientas tarjetas postales 
(turísticas) modernas, la mayoría circuladas y aproximadamente cien 
cartas circuladas y sobres de Primer Día de Canarias. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

62 	   	 Libre
(1963ca) Conjunto de más de trescientos sobres de Primer Día y 
Tarjetas Máximas de Andorra Española entre 1963 y 1985, incluye 
alguna carta circulada, varios sobres de Andorra Francesa y tarjetas 
de franquicia. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

63 	   	 Libre
(1970ca) Conjunto de más de novecientas tarjetas postales turísticas 
(modernas) de Cataluña, la mayoría circuladas, incluyendo algunas 
cartas circuladas y sobres de Primer Día. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

64 	   	 Libre
(1975ca) Conjunto de más de ochocientas cartas circuladas, tarjetas 
postales circuladas y sobres de Primer Día de Madrid, entre 1862 y 
1995, la mayoría posterior a 1975. A EXAMINAR.

HISTORIA POSTAL

65 	 **388(100) 	 Libre
75 cts sobre 5 cts negro y violeta, cien sellos (pliego cortado en 
el centro). Dos sellos variedad “192” EN LUGAR DE “1927”. A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 1200€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

66 	 º695/10(4) 	 35 €
Cuatro series completas, en usado. PRENSA TERRESTRE. 
MAGNIFICAS. (Edifil 2022: 160€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS
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67 	 **837(4) 	 30 €
Cuatro hojas bloque de 2 pts verde. TOLEDO. MAGNIFICAS. (Edifil 
2022: 272€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

68 	 **841/44As(10) 	 500 €
Diez series completas, en bloque de diez. SIN DENTAR. MAGNIFICO 
Y RARISIMO BLOQUE. (Edifil 2022: 3800€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

69 	 **844Aeca/4Aecd,844Aece(8),844Ae 	 Libre
Conjunto de seis sellos del 30 cts en colores diferentes, uno en 
bloque de ocho (negro, pizarra, carmín, verde azul, verde y verde-
amarillo) y uno en naranja con valor 30 cms. A EXAMINAR. (Edifil 
2021: 1978€)

70 	 **849(5) 	 50 €
Cinco hojas bloque. EJERCITO Y MARINA. MAGNIFICAS. (Edifil 
2022: 225€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

71 	 **849(5) 	 50 €
Cinco hojas bloque. EJERCITO Y MARINA. MAGNIFICAS. (Edifil 
2022: 225€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

72 	 **1044/61(4) 	 50 €
Cuatro series completas (buena calidad). FRANCO DENTADO 
FINO. MAGNIFICAS. (Edifil 2022: 260€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS
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73 	 º1070(29) 	 Libre
Conjunto de veintinueve sellos de SAN JUAN DE DIOS, en usado 
(calidades correctas). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 232€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

74 	 º1090(5) 	 Libre
Conjunto de cinco sellos del CAUDILLO A CANARIAS CON 
NUMERO (calidades diversas). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 1500€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

75 	 **1102(123) 	 Libre
Ciento veintitrés sellos. MARIA CLARET (buena calidad). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 738€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

76 	 **/º1111/15(42) 	 Libre
Cuarenta y dos series completas (buena calidad), en nuevo y usado. 
FERNANDO AEREO. A EXAMINAR.

STOCK DE SERIES Y SELLOS

77 	 **1142(65) 	 Libre
Sesenta y cinco sellos. MENENDEZ Y PELAYO (buena calidad). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 455€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

78 	 **1169/79(64) 	 Libre
Sesenta y cuatro series completas. SUPER CONSTELACION Y NAO 
SANTA MARIA. A EXAMINAR. (Edifil 2022: 256€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS
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79 	 **1199(70) 	 Libre
Setenta sellos. JEFATURA DEL ESTADO (buena calidad). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 350€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

80 	 **1222/23(5) 	 60 €
Cinco juegos de hojas bloque (misma numeración). BRUSELAS. 
MAGNIFICAS. (Edifil 2022: 300€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

81 	 **1232/37(92) 	 Libre
Noventa y dos series completas. FERROCARRILES (buena calidad). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 322€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

82 	 **1280/89(15) 	 Libre
Quince series completas. CIF (buena calidad). A EXAMINAR. (Edifil 
2022: 360€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

83 	 **1280/89(20) 	 Libre
Veinte series completas. CIF (buena calidad). A EXAMINAR. (Edifil 
2022: 480€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

84 	 **1298/05(51) 	 Libre
Cincuenta y una series completas. FORJADORES (buena calidad). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 306€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS
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85 	 **1306/19(40) 	 Libre
Cuarenta series completas. DEPORTES. A EXAMINAR. (Edifil 2022: 
280€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

86 	 **1340/43(50) 	 Libre
Cincuenta series completas (buena calidad en general). VELAZQUEZ. 
A EXAMINAR. (Edifil 2022: 750€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

87 	 **1344/47(10) 	 50 €
Diez juegos completos de las hojitas bloque de VELAZQUEZ. 
MAGNIFICOS. (Edifil 2022: 240€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

88 	 **1353/64(50) 	 Libre
Cincuenta series completas (un sello de 8 pts rotura en el dentado). 
ALZAMIENTO NACIONAL (buena calidad). A EXAMINAR. (Edifil 
2022: 300€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

89 	 **1374/81(49) 	 Libre
Cuarenta y nueve series completas. FORJADORES (buena calidad). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 392€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

90 	 **1401/05(58) 	 Libre
Cincuenta y ocho series completas. AVIACION ESPAÑOLA (buena 
calidad). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 319€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS
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91 	 **1418/27(36) 	 Libre
Treinta y seis series completas. ZURBARAN (buena calidad). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 540€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

92 	 **1438/43(64) 	 Libre
Sesenta y cuatro series completas. BERRUGUETE. A EXAMINAR. 
(Edifil 2022: 357€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

93 	 **1444/47(50) 	 Libre
Cincuenta series completas. EL CID (buena calidad). A EXAMINAR. 
(Edifil 2022: 350€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

94 	 **1454/61(29) 	 Libre
Veintinueve series completas. FORJADORES (buena calidad). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 435€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

95 	 **1463/77(32) 	 Libre
Treinta y dos series completas. MISTERIOS DEL ROSARIO (buena 
calidad). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 320€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

96 	 **1463/77(50) 	 Libre
Cincuenta series completas. MISTERIOS DEL ROSARIO (buena 
calidad). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 500€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS
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97 	 **1498/07(20) 	 Libre
Veinte series completas. RIBERA (buena calidad). A EXAMINAR. 
(Edifil 2022: 440€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

98 	 **1498/07(13) 	 Libre
Trece series completas. RIBERA (buena calidad). A EXAMINAR. 
(Edifil 2022: 286€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

99 	 **1526/33(28) 	 Libre
Veintiocho series completas. FORJADORES (buena calidad). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 224€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

100 	 ** 	 Libre
Conjunto de veintinueve años completos de 1964, montados en 
fichas grandes. A EXAMINAR.

STOCK DE SERIES Y SELLOS

101 	 ** 	 Libre
Cincuenta series completas (en pliegos) TRAJES REGIONALES. A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 300€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

102 	 **2008/13(525) 	 Libre
Quinientas veinticinco series completas. AÑO SANTO 
COMPOSTELANO (I Grupo). A EXAMINAR. (Edifil 2022: +630€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS
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103 	 **/º2252/53(30) 	 Libre
Treinta juegos completos de ESPAÑA 75 (uno de ellos en usado). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 540€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

104 	 **2451/55(5000) 	 Libre
Cinco mil series completas en pliegos. UNIFORMES MILITARES (IX 
Grupo). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 5000€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

105 	 **16P(5) 	 75 €
Cinco Pruebas de Lujo. FESOFI. MAGNIFICAS. (Edifil 2022: 420€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

106 	 **79P(10) 	 20 €
Diez Pruebas de Lujo. CRUCEIRO DO HIO. MAGNIFICAS. (Edifil 
2022: 120€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

107 	 **82P(10) 	 20 €
Diez Pruebas de Lujo. CENTENARIO DE LA AVIACION. 
MAGNIFICAS. (Edifil 2022: 120€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

108 	 **83P(10) 	 20 €
Diez Pruebas de Lujo. SANTA MARIA DE CARRACEDO. 
MAGNIFICAS. (Edifil 2022: 120€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS
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109 	 **83P(10) 	 20 €
Diez Pruebas de Lujo. SANTA MARIA DE CARRACEDO. 
MAGNIFICAS. (Edifil 2022: 120€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

110 	 **91P(10) 	 20 €
Diez Pruebas de Lujo. CATEDRAL DE AVILA. MAGNIFICAS. (Edifil 
2022: 120€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

111 	 **3544C(3) 	 100 €
Conjunto de tres carnets del REY DON JUAN CARLOS. 
MAGNIFICOS. (Edifil 2022: 450€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

112 	 **4087A 	 30 €
Tres carpetillas (con Prueba especial). VALENCIA 2004. MAGNIFICAS. 
(Edifil 2022: 225€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

113 	 **5078CP(4), 4087A 	 45 €
Conjunto de cuatro carnets de Promoción de la Filatelia ECC 
Zaragoza 2016 y dos carpetillas de España 2004. MAGNIFICAS. 
(Edifil 2022: 290€)

STOCK DE SERIES Y SELLOS

114 	 */(*)1, 12, 41, 47 	 Libre
Precioso conjunto de cuatro sellos, 6 cuartos negro de 1850, 6 
cuartos rosa de 1852, 1 real azul verdoso y 2 cuartos verde, estos 
dos últimos de 1855, con una muy bonita presencia, pero con rayas 
de tinta limpiadas. A EXAMINAR.
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115 	 */º 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos y algunas series completas entre 1850 
y 1951, en usado y nuevo e incluyendo alguna serie sin fijasellos. A 
EXAMINAR.

116 	 */º 	 1.500 €
Interesante conjunto de sellos clásicos en nuevo y usado, sellos 
sueltos y series completas a partir de 1901 en nuevo (mayoría) y 
usado hasta 1930 incluyendo numerosas variedades de la mayoría 
de emisiones, destacando muchas series completas de alto valor 
como Cruz Roja, serie de Catacumbas en bloques de cuatro, etc. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MERECE UN DETENIDO EXAMEN 
POR SU ALTISIMO VALOR DE CATALOGO.

117 	 º 	 Libre
Interesante conjunto de más de ciento veinte sellos clásicos entre 
1852 y 1870, algunos con matasellos prefilatélicos o especiales y 
otros en parejas y bloques. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.

118 	 */º 	 400 €
Interesante colección entre 1850 y 1965, en nuevo y usado, la parte 
clásica poco representada, a partir de 1920 destacan series como 
Cruz Roja terrestre y aérea de 1926, aéreas de Sevilla-Barcelona 
y Ferrocarriles, 4 pts de Ferrocarriles nuevo, Exposición de Madrid 
1936, Sánchez Toda, Pilar terrestre y aérea, entre otras (montada 
en álbumes Lindner antiguos). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

119 	 */º 	 Libre
Conjunto de sellos clásicos en nuevo y usado en calidades diversas 
(algunos falsos o reparados), incluye sellos sueltos y series completas 
entre 1936 y 1948, así como algunos sellos patrióticos de Orense. 
ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

120 	 */º 	 17.000 €
Espectacular y muy completa e intacta colección entre 1850 y 1962,
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120 	 */º 	 17.000 € 

Espectacular y muy completa e intacta colección entre 1850 y 1962, en nuevo y usado, la parte clásica 
muy bien representada incluyendo variedades de color y matasellos diversos, destacando varios sellos del 
6 cuartos de 1850 con matasellos diversos, 12 cuartos de 1851 con matasello prefilatélico, dos sellos de 6 
reales azul de 1851 usados, 2 reales naranja de 1852 usado, 2 reales bermellón de 1853 usado, 1 cuarto de 
1853 en nuevo, 3 cuartos de 1853 en usado, varios sellos de 2 cuartos verde de 1855 en nuevo, 19 cuartos 
de 1860 usado, varios sellos de 2 cuartos, 12 cuartos, 19 cuartos, 1 real y 2 reales de 1865 sin dentar en 
nuevo, serie completa dentada de 1865 en nuevo, series completas en nuevo de 1866 y 1867 (con alguna 
variante de color), 19 cuartos de 1868 en usado, series completas de Matrona y Amadeo en nuevo y usado, 
serie completa de Alegoría de 1873 en nuevo, varios sellos carlistas, todas las series de Alfonso XII en 
nuevo y en usado, etc. A partir de 1900 con numerosas series completas en nuevo como Quijote, Medallón 
(dentada y sin dentar), Iberoamericana (dentada y sin dentar), primera serie de República sobrecargada 
incluyendo los NO EMITIDOS (además de variedades), Montserrat (incluyendo aérea dentada y sin 
dentar), personajes (con alguna sin dentar), Exposición de Madrid, Aereo+5 pts de Defensa y Constitución 
(sellos), Granada, Pilar aérea, Franco dentado Grueso, etc, la mayoría en nuevo con fijasellos e incluyendo 
los apartados de Beneficencia, Ayuntamiento de Barcelona y algún sello patriótico (calidades muy buenas 
en general, especialmente en la parte clásica con sellos de grandes márgenes, colores intensos y matasellos 
limpios, se trata sin duda de una oportunidad única de hacerse con un conjunto intacto procedente de un 
cliente de Gálvez, la información facilitada se trata de la opinión expresada con buena intención, pero no 
podemos asegurar que sea refrendada en su totalidad por un comité de expertos, la colección se vende 
tal cual). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

25 
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121 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto-colección de sellos sueltos y series completas 
entre 1850 y 1963, la parte clásica la mayoría en usado y con algunas 
piezas de valor medio y a partir de 1910, la mayoría en nuevo con 
numerosas series y valores clave. ALTO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.

122 	 (*)/º 	 Libre
Interesante colección entre 1850 y 1899, la mayoría en usado y con 
numerosas piezas en nuevo, algunas repetidas, destacando algún sello 
de valor el 5 reales de 1850, 1852 y 1853, pareja de 5 reales verde de 
1854, 1 real azul oscuro de 1854, pareja de 19 cuartos de 1864, etc. 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

123 	 */º 	 Libre
Interesante resto de colección entre 1850 y 2000, en nuevo y usado, 
la parte clásica en usado incluyendo piezas de valor medio y alguna 
en nuevo, el resto la mayoría en usado con varias series completas 
hasta 1965 y de 1966 en adelante la mayoría en nuevo, incluye un 
resto de colección de colonias españolas en nuevo y usado. ALTO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

124 	 */º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos entre 1851 y 1975, en nuevo y usado 
(mayoría), la parte clásica poco representada (con algún sello falso) 
e incluye alguna carta circulada, sellos fiscales de Caja de Ahorros 
(incluyendo 100 pts), algunos Locales Benéficos y una colección de 
la Pintura en la Filatelia entre 1958 y 1968, en nuevo e incluyendo 
además, alguna carta o sobre de Primer Día. A EXAMINAR.

125 	 **/º 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos y series completas entre 1854 y 1949, 
la parte clásica la mayoría en usado y el resto la mayoría en nuevo. 
MAGNIFICO. A EXAMINAR.

126 	 * 	 Libre
Interesante colección entre 1883 y 1954, en nuevo y la mayoría con 
fijasellos, la parte clásica representada con piezas de alto valor de 
catálogo, a partir de 1900 con numerosas series completas como 
Cadete, Medallón, Vaquer, Cruz Roja (dos primeras series), Sevilla, 
Barcelona, Iberoamericana, Personajes 1931, etc. ALTISIMO VALOR 
DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
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127 	 **/º 	 Libre
Muy interesante conjunto de series completas y sellos sueltos entre 
1854 y 1960 de España y Colonias Españolas (la mayoría montado 
en fichas). ALTO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

128 	 (*)/º 	 Libre
Conjunto de sellos clásicos en nuevo (mayoría) y usado entre 1855 y 
1889. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

129 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de cientos de sellos y series completas del 1º 
Centenario, en usado e incluyendo sellos nuevos, variedades, algún 
sello Benéfico y emisiones del Ayuntamiento de Barcelona. ALTO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

130 	 º 	 Libre
Conjunto de cientos de sellos del 4 cuartos de las emisiones de 1855, 
1860, 1862, 1864, 1866 y 1867 con matasellos diversos, la mayoría 
ruedas de carreta y fechadores, incluye sellos de 50 milésimas y 10 
cts de emisiones posteriores. A EXAMINAR.

131 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de variedades entre 1855 y 1949, en nuevo y 
usado e incluyendo variedades de impresión, sin dentar, dentados 
parciales, dentados desplazados, sin pie de imprenta, calcados, 
muestra, fuelles de papel, etc, en la parte clásica se añade un conjunto 
de sellos falsos. A EXAMINAR.

132 	 º 	 1.000 €
Espectacular e impresionante conjunto de miles de sellos del 4 
cuartos entre 1855 y 1867 y el 50 mils de las emisiones de Isabel II, 
todos con matasellos fechador y organizado por provincias, incluye 
numerosos fechadores Tipo I, algunos en azul, además de algún sello 
de 2 cuartos (en el apartado Islas). MERECE UN DETENIDO E 
IMPRESCINDIBLE EXAMEN, SE TRATA DE UN CONJUNTO DE 
ENORME CALIDAD PARA LA DE FECHADORES QUE INCLUYE. 
Ex-Sebastián Portella.
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133 	 º 	 Libre
Conjunto de más de ciento cincuenta sellos del 4 cuartos de las 
emisiones de 1855, 1860, 1862 y 1864 con matasellos rueda de 
carreta, algunos en fragmentos, frontales y cartas. A EXAMINAR.

134 	 º52 	 Libre
Interesante conjunto de más de trescientos cuarenta sellos del 4 
cuartos naranja de 1860, todos inutilizados con el matasello tipo 
fechador, incluye Tipos I y alguno en azul, estando representadas la 
mayoría de las provincias. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

135 	 **/º 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos, en tiras y bloques entre 1860 y 1940, 
en usado y con matasellos diversos, incluye sellos sueltos y series 
completas de Fernando Poo y Río Muni modernas en nuevo. A 
EXAMINAR.

136 	 */º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos entre 1864 y 1992, en nuevo y usado y 
la mayoría montados en clasificadores y algunos en pliegos o bloques 
grandes, incluye numerosos sellos de extranjero y Colonias Españolas. 
A EXAMINAR.

137 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos nuevos y usados y cartas de la emisión 
de Matrona de 1870, incluye numerosos matasellos especiales sobre 
los valores de 50 mils, 100 mils y 200 mils, además de un bloque de 
cuatro del 200 mils con matasello PARRILLA, un 19 cuartos verde 
usado (utilizado en un montaje de una carta de Alicante a Orán) y 
siete valores de la serie con taladro que incluye los valores de 1600 
mils y 2 escudos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

138 	  	 Libre
Conjunto de varios miles de sellos en nuevo y usado (mayoría) 
entre 1874 y 1983, la parte clásica la mayor parte usada, algunos 
con matasellos poco habituales, a partir de 1901 algunas hojas de 
álbum con matasellos especiales como carterías sobre la emisión de 
Pelón y Cadete, matasellos especiales sobre algunos sellos de Alfonso 
XIII y marcas de correo de campaña sobre sellos de República. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
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139 	 º45, 90, 234 	 Libre
1 real (lineas cruzadas, buen estado), 19 cuartos (dentado retocado) 
y 15 cts verde (matasello atenuado). A EXAMINAR.

140 	 */º 	 Libre
Muy interesante conjunto de sellos y cartas de las diferentes emisiones 
de Alfonso XII, en nuevo y usado e incluyendo algún ensayo de color, 
falso postal, variantes de color y bloques de cuatro o más grandes 
matasellados de las emisiones de 1876, 1878 y 1879, además de un 
10 pts azul de 1879 en nuevo. A EXAMINAR

141 	 º 	 Libre
Conjunto de decenas de sellos de diversos periodos entre 1889 y 
1955, con matasellos especiales (carterías, fechadores, ambulantes, 
censuras, etc). A EXAMINAR.

142 	 */º 	 500 €
Resto de colección entre 1900 y 1949, en nuevo y usado (montado 
en álbumes Lindner, incluye las hojas entre 1850 y 1899 con algún 
sello usado), contiene numerosas series completas y alguna de valor 
medio y sellos sueltos clave 4 pts y 10 pts de algunas series del 
principio, así como hojas bloque del Estado Español, Pilar Aerea y 
“Falla y Zuloaga”. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

143 	 */º 	 Libre
Conjunto de series completas y numerosos sellos sueltos entre 
1865 y 1936, la mayoría en nuevo con variedades diversas como de 
cliché, sin dentar, dentados diferentes, de color, etc, así como bloques 
en nuevo y usado, representados en gran parte porsellos de las 
emisiones de Vaquer (incluyendo Perfil) e Iberoamericana. ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

144 	 **/º 	 Libre
Resto de colección entre 1901 y 1956, en nuevo y usado e incluyendo 
algún sello clásico falso (ideal para estudio) y numerosas series 
completas. A EXAMINAR.
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145 	 */º 	 500 €
Interesante resto de colección entre 1901 y 1959, en nuevo y usado 
e incluyendo numerosas series completas de valor medio y algunos 
valores clave de serie, destacan series de Quijote (usada), algunas 
de Cruz Roja (nuevas), Vaquer (nueva), 10 pts Montserrat (nuevo), 
Sánchez Toda (nueva), 10 pts Pilar Terrestre (usado), Canarias 
Terrestre, etc. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

146 	 º 	 Libre
Conjunto de una serie completa de Correo Aéreo (sobrecargada) 
de 1920, tres series de Prensa Aéreas y veintitrés series de Fernando 
Aéreas de 1952, todo ello en usado e incluyendo numerosos sellos 
sueltos y varios años completos del 2º Centenario. A EXAMINAR.

147 	 */º 	 Libre
Resto de colección entre 1920 y 2001, en nuevo (mayoría), destaca 
una serie de la U.P.U. en nuevo y a partir de 1955 muy completo, 
la mayoría sin fijasellos, incluye colecciones de Andorra entre 1976 
y 1996 y un álbum de Alemania Occidental (R.F.A.) en nuevo y sin 
fijasellos entre 1970 y 1993. ALTO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.

148 	 **/º 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos de las últimas series sobrecargadas de 
Cruz Roja en nuevo sin fijasellos (de la 5ª serie) y usados (de la última 
serie, todos originales). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 743€)

149 	 **/* 	 Libre
Conjunto de sellos y series completas entre 1930 y 1974, en nuevo 
y la mayoría sin fijasellos, prácticamente completo y por duplicado a 
partir de 1963. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

150 	 **/* 	 1.300 €
Conjunto de series completas y sellos sueltos de 1930 a 1938, en 
nuevo y muchas series sin fijasellos y en cantidades diversas, incluyendo 
numerosas variedades sin dentar, de impresión, de dentado, cambios 
de color además de algún sello usado sobre fragmento. ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
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151 	 **/* 	 Libre
Conjunto de miles de sellos de series básicas de República y Estado 
Español entre 1934 y 1938, en nuevo. A EXAMINAR.

152 	 **/* 	 Libre
Conjunto de series completas y hojas bloque entre 1936 y 1946, en 
nuevo y la mayoría sin fijasellos (los sellos con fijasellos no se han 
contado). A EXAMINAR. (Edifil 2022: +365€)

153 	 **/* 	 3.250 €
Espectacular conjunto-stock de cientos de series completas y hojas 
bloque de 1936 a 1938, en nuevo y la mayoría sin fijasellos, destacando 
dos series del Submarino, dos hojas bloque de Submarino, una en 
carta, dos series de Milicias, un sello de Granada (bien centrado y 
con puntito de alfiler), cinco series de Cifras, Cid e Isabel, un juego 
de hojas de Toledo sin dentar, veinticuatro series cortas de Fernando, 
seis series No Emitidas de Fernando, dos series de La Mano, diecisiete 
series de Isabel, etc, así como numerosas variedades de dentado, sin 
dentar y de impresión, destacando Año Santo sin dentar en bloque 
de cuatro y además el marco invertido y un sello de 1 pts de Isabel 
en bloque de cuatro sin dentar. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

154 	 **/* 	 2.500 €
Interesante conjunto-stock de cientos de series completas y algún 
sello suelto entre 1938 y 1941, la mayoría en nuevo sin fijasellos 
y en cantidades variables, destacando hojas bloque de Lepanto sin 
dentar, trece series completas de Sánchez Toda, tres series del Pilar 
Terrestre, dos aéreas, ocho series completas de Franco dentado 
grueso, etc, además de cientos de variedades sin dentar, de impresión, 
de dentado, etc, destacando 20 cts y 40 cts de tuberculosos (1940) 
en bloques de cuatro sin CRUZ DE LORENA sin dentar. ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

155 	 */(*) 	 Libre
Resto de colección entre 1936 y 1969, en nuevo y usado e 
incluyendo una colección de Andorra entre 1966 y 1988, en nuevo 
y prácticamente completa (incluyendo Andorra 72). A EXAMINAR.

156 	 **/* 	 1.000 €
Colección del Estado Español entre 1936 y 1949, en nuevo y la mayoría 
sin fijasellos con buena calidad en general, incluye alguna variedad de 
color y dentado, así como algún sello de la República, destacando las 
hojas bloque sin dentar de Monumentos y Ejército y Marina (además 
de los sellos procedentes de la hoja bloque), Alzamiento (**), Isabel 
la Católica (**), Lepanto SIN DENTAR (**), Sánchez Toda (**), Pilar 
terretre (*), Falla y Zuloaga (**), etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
(Edifil 2022: +5500€)
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157 	 ** 	 350 €
Colección muy completa entre 1937 y 1975, en nuevo sin fijasellos 
(montada en álbumes), faltan las series completas o sellos importantes, 
pero incluye hojas bloque de Toledo, “Ejército y Marina” y Lepanto 
(dentadas), Monumentos (sin dentar), así como todas las series 
de valor medio como Autogiro, Año Santo, Milenario de Castilla, 
Personajes, Franco (1949), Caudillo a Canarias terrestre y “Legazpi y 
Sorolla” (usado), completo a partir de 1954 y con muy buena calidad 
en general. A EXAMINAR. (Edifil 2022: +2480€)

158 	 **/º 	 Libre
Colección entre 1938 y 2002, en nuevo y usado y prácticamente 
completa en nuevo a partir de 1960 e incluyendo algunas series de 
años anteriores como Goya Aérea (*), Colón Aéreas (**), etc. ALTO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

159 	 **/* 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos y series completas de las diferentes 
series de Franco, en nuevo, incluye numerosas variedades (dentado, 
impresión, cliché, etc) y grandes bloques. ALTO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

160 	 º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos de España y Extranjero, en usado y de 
diversos periodos, incluye un clasificador con vitolas. A EXAMINAR.

161 	 **/º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos de España y Extranjero entre 1940 y 
1990, la mayoría en usado y montados en clasificadores, incluye una 
colección de España entre 1980 y 1984, en nuevo. A EXAMINAR.

162 	 **/º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos sueltos y series completas en nuevo y 
usado entre 1940 y 1997, incluye carpetas con sellos modernos y 
alguna viñeta. A EXAMINAR.
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163 	 * 	 Libre
Conjunto de series completas entre 1941 y 1956, en nuevo y con 
fijasellos. A EXAMINAR. (Edifil 2022: 213,5€)

164 	 ** 	 1.200 €
Interesante conjunto-stock de series completas entre 1942 y 1948, la 
mayoría en nuevo sin fijasellos, con cantidades variables entre cuatro 
y cincuenta unidades, destacan tres series de Año Santo, treinta y 
nueve sellos Dr.Thebussem, trece series de Protuberculosos de 
1944, diez series de Conde San Luis, cuatro series de Haya y García 
Morato, etc, así como algunos sellos o parejas sin dentar o variedades 
de impresión o de cliché. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

165 	   	 Libre
(1945ca) Espectacular y muy completa colección de sobres de 
Primer Día entre 1945 y 2013, incluyendo los sobres de gran formato 
y alguno repetido (muchas series de interés). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

166 	 **/º 	 Libre
Interesante colección entre 1945 y 2000, en nuevo y usado y a 
falta de las series importantes, incluye “Legazpi y Sorolla” usado y a 
partir de 1953 la mayoría en nuevo y sin fijasellos. ALTO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

167 	 **/* 	 1.000 €
Colección completa entre 1950 y 1999 (sólo falta 1083A), en 
nuevo, incluye el Canarias sin número (sin fijasellos y con manchitas 
del tiempo), Centenario (sin fijasellos), Canarias con número (sin 
fijasellos) y Legazpi y Sorolla (con fijasellos), alguna otra serie del 
principio con fijasellos pero con buena calidad en general. ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

168 	 **/* 	 Libre
Conjunto-stock de sellos y series completas del 2º Centenario entre 
1950 y 1975, la mayoría en nuevo sin fijasellos (buena calidad en 
general). ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.
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169 	 º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos usados (alguno en nuevo) del 1º y 2º 
Centenario, la mayoría a partir de 1955 e incluyendo algunos sellos 
clásicos también usados. A EXAMINAR.

170 	 ** 	 75 €
Colección completa, a falta de las series del Centenario, Caudillo a 
Canarias terrestres y aéreos y “Legazpi y Sorolla”, entre 1950 y 1959 
en nuevo sin fijasellos (buena calidad). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 
684€)

171 	 ** 	 Libre
Conjunto de miles de series completas entre 1950 y 1988, en nuevo 
y sin fijasellos (buena calidad en general). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

172 	 ** 	 2.700 €
Espectacular colección completa entre 1950 y 2020, en nuevo sin 
fijasellos, incluyendo Caudillo a Canarias sin número y con número, 
Centenario del Sello, Legazpi y Sorolla (certificados CEM), además 
de algunos minipliegos y Tarjetas Enteros Postales (montada en once 
ábumes en perfecto estado de conservación). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

173 	 ** 	 500 €
Colección del 2º Centenario prácticamente completa entre 1950 y 
2003, en nuevo sin fijasellos y a falta del Canarias sin número y 1ª 
Tirada (montada en álbumes Lindner), incluye Centenario, Caudillo a 
Canarias con número y “Legazpi y Sorolla”, en general buena calidad. 
A EXAMINAR.

174 	 ** 	 100 €
Colección completa entre 1950 y 1965, en nuevo sin fijasellos (buena 
calidad), a falta de las series de Centenario, Caudillos a Canarias 
terrestres y aéreos y “Legazpi y Sorolla”. A EXAMINAR.
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175 	 ** 	 300 €
Colección completa entre 1950 y 1962, a falta de los Caudillos a 
Canarias y 1ª Tirada de Terrestre, en nuevo sin fijasellos, en nuestra 
opinión las series de Centenario y “Legazpi y Sorolla” con goma no 
original, a pesar de tener certificados “Soro”, el resto muy buena 
calidad en general. A EXAMINAR. (Edifil 2022: 2055€)

176 	 ** 	 Libre
Colección entre 1950 y 1961, en nuevo y sin fijasellos a falta de 
las series de Centenario, Caudillos a Canarias (todos) y “Legazpi y 
Sorolla” (buena calidad en general). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 737€)

177 	 º 	 Libre
Conjunto-stock de miles de sellos usados entre 1950 y 1990 con 
cantidades variables (montados en clasificadores ordenado por años). 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

178 	   	 Libre
(1954ca) Conjunto de más de mil sobres de Primer Día entre 1954 
y 1988, algunos circulados, incluye sobres con matasellos especiales. 
A EXAMINAR.

179 	 º 	 Libre
Interesante conjunto de miles de sellos de las series de Franco sobre 
fragmentos y organizados por matasellos de cientos de pueblos de 
España. A EXAMINAR.

180 	 ** 	 Libre
Espectacular y muy completo stock de series completas entre 1955 
y 2000, en nuevo y sin fijasellos, entre cinco y veinte series, incluye 
las hojas bloque, carnets y la mayoría de las minihojas emitidas en 
este periodo (muchas series de interés). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
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181 	 ** 	 Libre
Conjunto de series completas entre 1955 y 2000, en nuevo y con 
alguna repetición (hasta tres unidades de cada), incluye hojas bloque 
y carnets y alguna serie de pliegos. A EXAMINAR.

182 	 ** 	 Libre
Conjunto de cientos de series completas entre 1958 y 1964, en 
nuevo y sin fijasellos con repeticiones entre seis y doscientas series 
de cada. A EXAMINAR. (Edifil 2022: +4400€)

183 	 ** 	 Libre
Conjunto-stock de cientos de series completas del 2º Centenario 
entre 1959 y 1995, en nuevo y en cantidades variables entre dos 
y cien unidades de cada, todo ello en sobres de cristal con la 
numeración del catálogo indicada. ALTO VALOR DE CATALOGO. 
A EXAMINAR.

184 	 ** 	 Libre
Conjunto-stock de cientos de series completas del 2º Centenario 
entre 1959 y 1995, en nuevo y en cantidades variables entre dos 
y cien unidades de cada, todo ello en sobres de cristal con la 
numeración del catálogo indicada. ALTO VALOR DE CATALOGO. 
A EXAMINAR.

185 	 **/º 	 240 €
Conjunto de sellos sueltos y series entre 1960 y 2001, en nuevo 
(mayoría) y usado, a partir de 1970 en bloques de cuatro y a partir 
de 1999 la mayoría diez de cada sello u hoja bloque con algunos 
minipliegos de Caballos Cartujanos (el facial de los sellos en euros 
asciende a 550 Euros y no está contado Andorra). A EXAMINAR.

186 	   	 Libre
(1960ca) Conjunto de más de seiscientos sobres de Primer Día entre 
1960 y 1978. A EXAMINAR.
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187 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de miles de sellos de España, Colonias Españolas 
y Extranjero, en nuevo y usado y de diferentes periodos, incluyendo 
series repetidas de Colonias Españolas modernas. A EXAMINAR.

188 	 ** 	 375 €
Colección prácticamente completa entre 1960 y 2012, en nuevo sin 
fijasellos montada en álbumes Safe (seminuevos). ALTO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

189 	 ** 	 Libre
Conjunto de series completas del 2º Centenario entre 1960 y 1981, 
en nuevo y organizadas por temáticas, incluyendo algunos sellos y 
series del 1º Centenario y años completos del Tema Europa de 1964, 
1965 y 1966, en nuevo. A EXAMINAR.

190 	 ** 	 Libre
Conjunto de miles de series completas del Tema Europa entre 1961 
y 1976, en nuevo. A EXAMINAR.

191 	 ** 	 Libre
Conjunto-stock de cientos de series completas del 2º Centenario 
de Pintura, Uniformes y Flora, de diferentes años y la mayoría en 
cantidades entre ocho y cincuenta unidades, todo ello en sobres de 
cristal pequeños. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

192 	 º 	 Libre
Conjunto de más de ciento cincuenta Sobres de Primer Día entre 
1965 y 1985, incluye Tarjetas Entero Postales y Aerogramas modernos, 
así como tarjetas del correo de Andorra. A EXAMINAR.
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193 	 ** 	 Libre
Conjunto-stock de series completas entre 1965 y 1991, en nuevo 
y con cantidades entre dos y diez unidades de cada. A EXAMINAR.

194 	 º 	 Libre
Conjunto de cientos de Sobres de Primer Día entre 1970 y 1989, 
incluye Andorra Española del mismo periodo. A EXAMINAR.

195 	 ** 	 Libre
Colección en nuevo entre 1975 y 2000, incluyendo series completas y 
algún sello suelto en nuevo y usado entre 1950 y 1974. A EXAMINAR.

196 	 º 	 Libre
Conjunto de más de cincuenta mil sellos de diversos valores de las 
series de Franco y Juan Carlos I en usado y en paquetes de mil 
unidades (preciosamente empaquetados). A EXAMINAR.

197 	 º 	 Libre
Conjunto de más de setenta mil sellos de diversos valores de las 
series de Franco y Juan Carlos I en usado y en paquetes de mil 
unidades (preciosamente empaquetados). A EXAMINAR.

198 	 ** 	 1.400 €
Colección completa en bloques de cuatro entre 1976 y 2012, en 
nuevo (montada en hojas especiales de Edifil). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. (Facial aproximado: 3000 Euros)
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199 	 ** 	 Libre
Dos colecciones completas entre 1976 y 2000, en nuevo y sin 
fijasellos (montadas en álbumes). A EXAMINAR.

200 	 ** 	 Libre
Conjunto-stock de sellos y series completas entre 1978 y 1995, en 
nuevo y en cantidades variables entre cuatro y cuarenta unidades e 
incluyendo hojas bloque y carnets. ALTO VALOR DE CATALOGO. 
A EXAMINAR.

201 	   	 Libre
(1979ca) Conjunto de Sobres del Primer Día entre 1979 y 1985, 
algunos repetidos, incluyendo hojas bloque nuevas en cantidad y 
alguna hoja recuerdo. A EXAMINAR.

202 	 **/º 	 Libre
Colección de Sobres del Primer Día entre 1980 y 1982 e incluyendo 
además un bloque de cuatro en nuevo y en usado, incluye un álbum 
del Tema Europa de 1981 con Sobres de Primer Día. A EXAMINAR.

203 	 ** 	 Libre
Colección entre 1981 y 1989 y 1997 y 2001, en nuevo y prácticamente 
completa, incluye Guinea Ecuatorial de 1968 a 1982 en nuevo (todo 
montado en hojas de álbum). A EXAMINAR.

204 	 ** 	 5.500 €
Conjunto de dos mil sellos de 5 euros sin inutilizar totalizando diez 
mil euros, en perfecto estado procedentes de un reciente canje de 
correos. A EXAMINAR.



S U B A S TA  F I L AT E L I A      
1 2  D E  M AYO  2 0 2 2

I B E R P H I L

40 

i b e r p h i l

205 	 ** 	 5.500 €
Conjunto de ocho mil sellos de 1´25 euros sin inutilizar totalizando 
diez mil euros, en perfecto estado procedentes de un reciente canje 
de correos. A EXAMINAR.

206 	 ** 	 3.000 €
Conjunto de sellos y series completas entre 2001 y 2019, en nuevo y 
la mayoría en cantidad de cuatro unidades e incluyendo hojas bloque. 
(Facial: +5.700 Euros). A EXAMINAR.

207 	 ** 	 700 €
Conjunto de cuatro colecciones completas entre 2001 y 2007, en 
nuevo (montada en hojas de álbum), falta algún sello sin importancia 
en el año 2007 de uno de los juegos. (Facial: +1550 Euros). A 
EXAMINAR.

208 	 ** 	 2.200 €
Conjunto-stock de series completas entre 2001 y 2012, en nuevo 
con una media de cinco series de cada e incluyendo hojas bloque y 
alguna minihoja. (Facial: +4100 Euros). A EXAMINAR.

209 	 ** 	 400 €
Colección completa entre 2003 y 2014, en nuevo y montada en los 
libros anuales, del 2011 al 2014 incluye la mayoría de las Pruebas 
de Lujo y se añaden dos Libros de Correos Marca España y Juegos 
Tradicionales. ALTO VALOR FACIAL. A EXAMINAR.

210 	 ** 	 Libre
Conjunto de sellos y hojas bloque de 2008 (Facial aproximado: 100 
Euros), incluye series de años anteriores al 2000, un clasificador con 
sellos usados de diversos países y cinco colecciones del periódico 
El Mundo de diferentes temáticas (Guerra Civil, Guerra Mundial, el 
Franquismo, Billetes del Mundo y España Contemporánea), así como 
Enteros Postales y Aerogramas modernos. A EXAMINAR.
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211 	 ** 	 Libre
Conjunto de minipliegos entre 1983 y 2000, en nuevo y en cantidades 
de tres y cuatro de cada (excepto MP17/19 que hay dos y MP64/65 
que hay uno). A EXAMINAR. (Edifil 2022: 1400€)

212 	 **/º 	 300 €
Colección muy completa de Pruebas de Lujo entre 1975 y 2008, 
a falta de algunas de 1986, 1987 y 1988 e incluyendo Autonomías 
y muchas otras por duplicado. ALTO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.

PRUEBAS

213 	 **1/36P, 57/135P 	 70 €
Interesante colección de Pruebas de Lujo entre 1975 y 2017, en 
nuevo y muy completa, sólo a falta de las Autonomías y Carnet del 
Rey e incluyendo la Prueba de Calella (muy buena calidad). ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

PRUEBAS

214 	 **1/2P, 8/143P 	 675 €
Colección de Pruebas de Lujo entre 1975 y 2018, obviamente 
incluyendo Calella, Autonomías, Carnet del Rey y carpetilla del 150º 
Aniversario del Sello Español, sólo a falta de Espamer 80, Mundial 82 
y España 84. A EXAMINAR. (Edifil 2022: 3990€)

PRUEBAS

215 	 **1/143P 	 600 €
Colección completa de Pruebas de Lujo entre 1975 y 2018, 
obviamente incluyendo Calella, Autonomías y Carnet del Rey y 
sólo a falta de la carpetilla del 150º Aniversario del Sello Español. A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: +4200€)

PRUEBAS

216 	 ** 	 Libre
Conjunto de Pruebas de Lujo entre 1985 y 2015, muy completo a 
partir de 2002 e incluyendo la carpeta del 150º Aniversario del sello 
español y pruebas de “Catedrales y Castillos”. A EXAMINAR. (Edifil 
2022: +1450€)

PRUEBAS
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217 	 **27/36P, 57/140P 	 200 €
Colección de Pruebas de Lujo, entre 1992 y 2018 a falta de 
Autonomías y Carnet del Rey e incluyendo carpetilla del 150º 
Aniversario del Sello Español. MAGNIFICA. (Edifil 2022: 1681€)

PRUEBAS

218 	 **27/36P, 57/140P 	 200 €
Colección de Pruebas de Lujo, entre 1992 y 2018 a falta de 
Autonomías y Carnet del Rey e incluyendo carpetilla del 150º 
Aniversario del Sello Español. MAGNIFICA. (Edifil 2022: 1681€)

PRUEBAS

219 	 ** 	 Libre
Conjunto de doce Pruebas de Lujo entre 2003 y 2008. A EXAMINAR.

PRUEBAS

220 	 **98/129P 	 Libre
Conjunto completo de Pruebas de Lujo entre 2009 y 2016. 
MAGNIFICAS. (Edifil 2022: 606€)

PRUEBAS

221 	 **98/140P 	 100 €
Colección completa de Pruebas de Lujo, entre 2009 y 2018, todas en 
sus carpetillas de origen. MAGNIFICA. (Edifil 2022: 870€)

PRUEBAS

222 	 **98/140P 	 100 €
Colección completa de Pruebas de Lujo, entre 2009 y 2018, todas en 
sus carpetillas de origen. MAGNIFICA. (Edifil 2022: 870€)

PRUEBAS
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223 	 ** 	 Libre
Conjunto de decenas de Pruebas de Lujo entre 2009 y 2019, 
la mayoría por duplicado o triplicado (se incluye relación), en sus 
carpetillas de origen. A EXAMINAR. (Edifil 2022: 1280€)

PRUEBAS

224 	 **HF1(7), HF2(3), HF3(3), HF4(3) 	 Libre
Conjunto de dieciséis hojitas de HOMENAJES FILATELICOS entre 
2005 y 2008, siete del Nº1, tres de cada del Nº2, Nº3 y Nº4. A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: 459€)

PRUEBAS

225 	 **HF1/4, 7/8A 	 Libre
Conjunto de hojitas de HOMENAJES FILATELICOS entre 2005 
y 2012, a falta de las hojitas de 2009 (Doctor Thebussem) y 2010 
(Isabel II). MAGNIFICAS. (Edifil 2022: 240€)

PRUEBAS

226 	   	 Libre
(1988ca) Interesante conjunto con aproximadamente mil trescientos 
sobres franqueados con etiquetas FRAMA, KLUSSENDORF y 
autoadhesivas, muchas circuladas con llegada y una buena parte series 
completas, especialmente las autoadhesivas, están representadas la 
mayoría de etiquetas de franqueo emitidas hasta 2004. A EXAMINAR.

227 	 º 	 Libre
Interesante conjunto con miles de etiquetas de franqueo (Klussendorf 
y autoadhesivas), entre 1992 y 2006 mataselladas, contiene numerosas 
series completas así como alguna variante de tres o cuatro cifras. A 
EXAMINAR.

228 	 ** 	 Libre
Interesante conjunto con más de ciento cuarenta etiquetas de 
franqueo autoadhesivo, muchas repetidas, sin la impresión del 
valor, con impresión XXXX.XX / ETIQUETA DE AJUSTE y otras 
variedades. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
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229 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de miles de sellos, sobres de primer día, sobres 
entero postales, alguna carta circulada, billetes, viñetas, fiscales, etc, en 
nuevo y usado, entre 1870 y 1990, incluye alguna prueba o ensayo, 
variedades, sellos modernos de Andorra (alto valor facial) y algún 
documento. A EXAMINAR.

230 	 (*)/º 	 Libre
Conjunto de Tarjetas Entero Postales y Aerogramas entre 1874 
y 1997, nuevos y circulados, incluye alguna tarjeta con franqueo 
complementario y cincuenta aerogramas nuevos de 1950 a 1975. 
A EXAMINAR.

231 	 (*)/º 	 Libre
Conjunto-stock de tarjetas Entero Postales, Aerogramas y Sobres 
Entero Postales entre 1973 y 1998, en nuevo y usado con cantidades 
variables entre cinco y diez unidades de cada. A EXAMINAR.

232 	 (*) 	 Libre
Conjunto de Sobres Entero Postales conmemorativos entre 1985 
y 2017, la mayoría repetidos entre dos y cuatro unidades y todos 
en nuevo, incluye Tarjetas Entero Postales, Tarjetas del Correo y 
Aerogramas. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

233 	 */º 	 Libre
Interesante estudio de sobrecargas de las Emisiones Locales 
Patrióticas y de Canarias, con sellos nuevos y usado e indicaciones 
con variedades o falsificaciones de las mismas. A EXAMINAR.

234 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de series completas y sellos sueltos de las 
Emisiones Locales Patrióticas, en nuevo y usado e incluyendo 
series completas de Canarias. ALTO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.
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235 	 */º 	 Libre
Conjunto de sellos Locales Benéficos, Requetés y Fiscales, en nuevo 
y usado, de Requetés destacan una serie sin dentar en pareja y 
en bloque de cuatro con sobrecarga invertida e incluye veintiuna 
pruebas apócrifas de U.P.U, Catacumbas y Autogiro. A EXAMINAR.

236 	 */º 	 Libre
Conjunto de cientos de sellos Locales Benéficos, Viñetas Políticas y 
sellos de Emisiones Locales Patrióticas, en nuevo y usado e incluyendo 
dieciséis cartas y frontales de estas emisiones. A EXAMINAR.

237 	 */(*) 	 Libre
Conjunto de sellos Locales Benéficos, Viñetas Políticas y Viñetas 
Postales en nuevo. A EXAMINAR.

238 	 (*)/º 	 Libre
Interesante conjunto de treinta y una viñetas de 10 cts de la 
ASOCIACION DE AMIGOS DE LA UNION SOVIETICA, en nuevo 
(mayoría) y usado, con un total de veinticuatro tipos diferentes. A 
EXAMINAR.

239 	 */º 	 Libre
Muy interesante conjunto de cientos de Viñetas Políticas, Locales 
Benéficos, Fiscales y viñetas de diversos periodos, la mayoría de la 
Guerra Civil. A EXAMINAR.

240 	 **/* 	 Libre
Interesante colección de las diversas emisiones de Requetés, en 
nuevo, algunos en bloques o en parejas e incluyendo hojas bloque 
dentadas y sin dentar, además de alguna variedad, una tarjeta postal, 
una carta y una tarjeta circulada. A EXAMINAR.
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241 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de cientos de viñetas entre 1900 y 1970, 
la mayoría de Exposiciones Filatélicas y Ferias Nacionales e 
Internacionales, la mayor parte nuevas, incluye vales comerciales, 
cupones de racionamiento, Fiscales, Locales Benéficos y algunas 
viñetas de tema musical y fósforos (monumentos). A EXAMINAR.

242 	 */(*) 	 Libre
Interesante conjunto de más de doscientas ochenta viñetas de 
diversos temas entre 1908 y 1957, destacan veintiuna series de diez 
viñetas de la Exposición de sellos de Guerra de 1916, reproducciones 
de sellos clásicos de Estados Unidos y Exposiciones Internacionales, 
alguna extranjera. A EXAMINAR.

243 	 **/* 	 Libre
Interesante colección de viñetas de la lucha contra la Tuberculosis 
entre 1938 y 1966, la mayoría de A.V.A. (Amigos de la Viñeta 
Antituberculosa), incluye numerosas variedades así como viñetas 
Segell Pro Infancia de la Generalitat de Cataluña. A EXAMINAR.

244 	 **/* 	 Libre
Resto de colección de las emisiones del Ayuntamiento de Barcelona, 
Beneficencia y una representación de Asturias y León y Canarias en 
nuevo, la mayoría sin fijasellos. A EXAMINAR.

245 	 **/* 	 1.800 €
Espectacular conjunto de series completas, sellos sueltos y hojas bloque 
de las emisiones del Ayuntamiento de Barcelona, Asturias y León, 
Canarias, Emisiones Locales Republicanas, Patrióticas y Beneficencia, 
en nuevo y la mayoría sin fijasellos y algunos sellos usado (conjunto 
muy bien representado con muchas series de alto valor y valor medio, 
así como numerosas variedades). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR 
POR SU COMPLETO E INTERESANTISIMO CONTENIDO.

246 	 */(*) 	 Libre
Interesantísimo conjunto de cientos de series completas y sellos 
sueltos (incluye algunas hojas bloque) de las emisiones del 
Ayuntamiento de Barcelona, muchas con variedades de impresión, 
de dentado, de sobrecarga, algunas poco usuales. MERECE UN 
DETENIDO EXAMEN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
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247 	 */(*) 	 Libre
Interesante conjunto de las emisiones del Ayuntamiento de Barcelona, 
la mayoría en nuevo, incluyendo hojas bloque, variedades sin dentar y 
algún fiscal. A EXAMINAR.

248 	 */º 	 Libre
Resto de colección-Cafisa del Ayuntamiento de Barcelona, en nuevo. 
A EXAMINAR.

249 	  	 Libre
(1900ca) Conjunto de cinco marcas de Franquicia Postal del Dr. 
Thebussem (una en carta), decenas de marcas de Franquicia 
(oficiales) y fechadores de Giro Postal, todos recortados sobre hojas 
de álbum, incluye un conjunto de Fiscales-Postales en nuevo y usado. 
A EXAMINAR.

250 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto-colección de Franquicias Militares emitidas 
entre 1893 y 1894, en nuevo y usado e incluyendo algunas fichas con 
bloques y variedades diversas. A EXAMINAR.

251 	 º 	 Libre
Conjunto de treinta y cuatro Letras de Cambio entre 1834 y 1900, 
con membretes de diferentes empresas. A EXAMINAR.

252 	 */º 	 Libre
Interesante colección de Fiscales entre 1860 y 1970, en nuevo y 
usado e incluyendo fiscales de Recibos, Giro, Pagos al Estado, Pólizas, 
Impuesto de Ventas, etc, así como Pólizas recortadas y cabeceras de 
papel sellado entre 1747 y 1837. A EXAMINAR.



S U B A S TA  F I L AT E L I A      
1 2  D E  M AYO  2 0 2 2

I B E R P H I L

48 

i b e r p h i l

253 	  	 Libre
Conjunto de decenas de acciones de España, Estonia y Rusia, la 
mayoría de ferrocarriles, textiles y alguna de minas. A EXAMINAR.

254 	 **/* 	 Libre
Interesante conjunto de cientos de fichas conteniendo sellos 
Fiscales, Fiscales Municipales, Locales Benéficos y Parafiscales de 
diversas aéreas, todo en nuevo entre 1936 y 1950 (material de 
enorme rarareza e interés, recomendamos un detenido examen 
especialmente para las personas especialistas en este ámbito). 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

255 	 º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos fiscales de diversos tipos y periodos 
(recortados de documentos), incluye sellos modernos sobre papel 
(sin valor). A EXAMINAR.

256 	 º 	 Libre
Conjunto de sobres de primer día y carpetillas de presentación 
de España y otros países europeos, incluye alguna tarjeta máxima, 
documentos y tarjetas conmemorativas y tarjetas de felicitación 
postales. A EXAMINAR.

257 	 º 	 Libre
Espectacular colección de más de doscientas tarjetas postales 
entre 1900 y 1930 de tema “Erotismo”, separada en bloques como 
Ilustradores, Artísticas, Eróticas, Etnicas, etc. A EXAMINAR.

258 	   	 Libre
(1901ca) Conjunto de más de doscientas tarjetas postales de España 
entre 1901 y 1955, algunas circuladas. A EXAMINAR.
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259 	   	 Libre
(1910ca) Interesante conjunto de aproximadamente ochenta tarjetas 
postales de España (alguna francesa) con escenas de Tauromaquia 
entre 1910 y 1970, la mayoría nuevas. A EXAMINAR.

260 	   	 Libre
(1920ca) Conjunto de más de doscientas treinta tarjetas antiguas de 
España entre 1920 y 1960, la mayoría nuevas. A EXAMINAR.

261 	  	 80 €
Colección de cuarenta y cinco reproducciones de sellos en plata 
entre 1850 y 1899 (entre 2´5 gr y 3´5 gr cada uno) estuchadas en 
plástico. A EXAMINAR.

262 	 ** 	 250 €
Interesante conjunto-stock de series completas de Andorra Española 
entre 1932 y 2013, en nuevo y con una media de cuatro a veinte 
series a partir de 1963, incluye series no emitidas de 1896 y 1932 en 
nuevo (**), cuatro series completas de tipos diversos de 1948 (con 
1 pts de 1951) y veinte sellos de Europa 72. ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

263 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos de Andorra entre 1928 y 1948, en 
nuevo y usado e incluyendo variedades, sellos de Multa, Fiscales y 
fragmentos con matasellos diversos. A EXAMINAR.

264 	 */º 	 300 €
Conjunto de series completas de Andorra Española y Francesa entre 
1928 y 1948, en nuevo y usado e incluyendo series de 1928 y 1929 
de Andorra Española, en usado y series de 1932 a 1937 de Andorra 
Francesa, en nuevo (buena calidad en general). A EXAMINAR. (Edifil 
2022: 1997,5€)
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265 	 **/º 	 Libre
Colecciones de Andorra Española entre 1932 y 1998 y Andorra 
Francesa entre 1931 y 1997, en nuevo y usado con alguna serie 
interesante y muchos sellos sin fijasellos. ALTO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

266 	   	 Libre
(1934ca) Muy interesante conjunto de más de ciento diez cartas 
(algún frontal) y tarjetas postales circuladas entre 1934 y 1997 de 
Andorra Española, incluye algún sobre sin circular y numerosas cartas 
del extranjero dirigidas a Andorra. A EXAMINAR.

267 	 ** 	 120 €
Colección de Andorra Española entre 1948 y 2019, en nuevo y 
sin fijasellos y prácticamente completa incluyendo la serie de 1948, 
Andorra 72 y algunas tarjetas de franquicia. A EXAMINAR. (Edifil 
2022: 931€)

268 	   	 Libre
(1951ca) Conjunto-colección muy completa de sobres de Primer 
Día de Andorra Española entre 1951 y 2013, incluyendo Andorra 72 
y sobres con hojas bloque. A EXAMINAR.

269 	 ** 	 Libre
Colección de Andorra Española entre 1980 y 2009, en nuevo y 
Andorra Francesa entre 1972 y 2007, en nuevo (montadas en 
álbumes Lindner) y prácticamente completas. A EXAMINAR.

270 	 ** 	 Libre
Conjunto de series completas y hojas bloque de Andorra Española y 
Guinea Ecuatorial entre 2000 y 2015, en nuevo (Facial Andorra: +250 
Euros y Guinea: +235.000 F.C.F.A). A EXAMINAR.
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271 	   	 Libre
(1827ca) Interesante conjunto de ocho cartas de Cuba circuladas 
entre 1827 y 1896, una con marca ISLAS DE / BARLOVENTO, 
cuatro franqueadas con 1 real verde, una con ½ real azul, una con 
marca francesa COLONIES / ART 13 y una con 10 ctvos de Pelón. 
A EXAMINAR

272 	 */º 	 Libre
Conjunto con cinco sellos de Cuba, Filipinas y Puerto Rico con 
matasellos especiales, algunos muy interesantes y dos sellos de 10 cts 
de Fernando Poo, uno en bloque de cuatro en nuevo. A EXAMINAR.

273 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto-stock de sellos sueltos de Cuba, Filipinas y Puerto 
Rico entre 1866 y 1898, en nuevo y usado e incluyendo variedades y 
algún bloque. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

274 	 **/*171(87), 172(170) 	 Libre
Conjunto de ochenta y siete sellos de 50 ctvos castaño rojo y ciento 
setenta sellos de 1 peso verde de Cuba, incluye varios sellos de 5 
mils, 2 ctvos, 3 ctvos y 6 ctvos en nuevo sin fijasellos (mayoría). A 
EXAMINAR. (Edifil 2022: ++7200€)

275 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos fiscales y de Cuba de diversos periodos 
y apartados como Pagos al Estado, Giro, Aduanas y Municipales de La 
Habana y Matanzas, la mayoría clasificados por los catálogos Jones y 
Rodríguez y Barata e incluyendo algunas variedades. A EXAMINAR.

276 	 * 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos de Colonias Españolas en nuevo, la 
mayoría de Fernando Poo y Guinea, incluye variedades de sobrecarga. 
A EXAMINAR.



S U B A S TA  F I L AT E L I A      
1 2  D E  M AYO  2 0 2 2

I B E R P H I L

52 

i b e r p h i l

277 	 ** 	 120 €
Colección completa de Guinea Ecuatorial entre 1968 y 2018, en 
nuevo. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

278 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos sueltos y numerosas series completas 
entre 1900 y 1950, en nuevo (mayoría) y usado de La Agüera, 
Marruecos y Tánger, incluye alguna carta, sellos locales de la Zona 
Norte (alguno raro) y variedades de sobrecarga. ALTISIMO VALOR 
DE CATALOGO. A EXAMINAR.

279 	 */º 	 Libre
Conjunto de series completas en nuevo y usado de Marruecos, 
Sahara y Tánger entre 1903 y 1941. A EXAMINAR. (Edifil 2022: 
+1190€)

280 	 */º 	 175 €
Interesante conjunto de series completas de Marruecos y Tánger 
entre 1903 y 1933, en nuevo (Edifil Nº: 133/47 de Marruecos usada), 
incluyendo dos series completas de Sáhara en nuevo de 1941 con 
sobrecargas SAHARA y SAHARA ESPAÑOL. A EXAMINAR. (Edifil 
2022: 1192€)

281 	 **47/52(10), 53/58(10) 	 Libre
Conjunto de veinte series de flores (diez de cada) de Beneficencia de 
Tánger (buena calidad). A EXAMINAR. (Edifil 2018: 400€)

282 	 */º 	 10.000 €
Espectacular colección de Colonias Españolas entre 1854 y 1960, 
en nuevo y usado (montada en preciosos álbumes de piel antiguos, 
inspiración Gálvez), Andorra muy bien representada a falta del 40 
cts de 1935 y con alguna variedad, incluye la mayoría de las series de 
Alfonso XII, en nuevo y usado de Elobey, Fernando Poo, Guinea y Río 
de Oro, así como las primeras series de Cuba y Filipinas (incluyendo 
los valores importantes), las emisiones de Alfonso XII muy bien 
representadas así como muchas series de Cabo Juby, Marruecos, 
Sahara y Tánger (muy buena calidad en general, se trata sin duda de 
una oportunidad única de hacerse con un conjunto intacto, se vende 
“tal cual”). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.
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283 	 */º 	 300 €
Interesante colección de Colonias Españolas en nuevo (mayoría) y 
usado entre 1855 y 1967, incluye Sahara, Cuba, Filipinas y Puerto Rico 
con numerosas series completas, alguna de alto valor y sellos sueltos, 
además de variedades y series posteriores a 1898 de Cuba y Filipinas. 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

284 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos y series completas de Colonias 
Españolas entre 1855 y 1960, en nuevo y usado, la parte clásica la 
mayoría en usado y a partir de ahí en nuevo, todo ello en fichas o 
sobres con indicación del catálogo. ALTO VALOR DE CATALOGO. 
A EXAMINAR.

285 	 */º 	 Libre
Interesantísimo conjunto de sellos sueltos de Colonias Españolas 
entre 1860 y 1950, en nuevo y usado (montado en libretas) con 
indicación del número de catálogo, incluye numerosos sellos de 
valor medio así como algún valor clave de serie. ALTO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

286 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos sueltos y series completas de Colonias 
Españolas en nuevo (mayoría) y usado entre 1860 y 2003, incluye 
Andorra Española. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

287 	 (*) 	 Libre
Conjunto de sellos, improntas de sobrecargas y matasellos falsos 
Fournier de Fernando Poo, Cuba y Filipinas nuevos y usados, ideales 
para comparar con los originales ya que la colección es muy completa 
(procede de un comerciante clásico, que los tenía al inicio de su stock 
de Colonias como comparación). A EXAMINAR.

288 	 **/* 	 2.000 €
Espectacular conjunto-colección de Colonias Españolas entre 1870 y 
1974, la mayoría en nuevo e incluyendo Cuba, Filipinas y Puerto Rico, 
además numerosas series en bloques de cuatro como las de Sevilla-
Barcelona, Franco (Africa y Guinea), varias series de Beneficencia, etc, 
generalmente de muy alta calidad, a partir de 1900 la mayoría son 
series completas nuevas y sin fijasellos a partir de 1948 como norma 
general, incluye numerosas series de Guinea Ecuatorial hasta 1995. 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
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289 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de series completas y sellos sueltos de 
las Colonias Españolas entre 1875 y 1950, en nuevo y usado y 
destacando una serie completa de Andorra de 1928 (a falta de un 
urgente), varias series de Cruz Roja y Sevilla-Barcelona de diferentes 
colonias y numerosas variedades. ALTO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.

290 	 **/* 	 Libre
Conjunto-stock de series completas de Colonias de Africa entre 
1900 y 1974, la mayoría en nuevo sin fijasellos hasta 1948, la mayor 
parte sellos sueltos con numerosas piezas de valor medio. ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

291 	 ** 	 Libre
Colección de Colonias Españolas entre 1948 y 1975, en nuevo y 
la mayoría sin fijasellos, incluyendo Andorra Española entre 1974 
y 1999 muy completo y Guinea Ecuatorial entre 1980 y 2011 (la 
mayoría dos series de cada con las hojas bloque). ALTO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

292 	   	 Libre
(1949ca) Conjunto-colección de sobres de Primer Día de Colonias 
Españolas de Africa entre 1949 y 1975, muchas circuladas con llegada 
al dorso. A EXAMINAR.

293 	   	 Libre
(1950ca) Conjunto de doscientos sobres de Primer Día de Colonias 
Españolas entre 1950 y 1967, algunos circulados. A EXAMINAR.

294 	 ** 	 Libre
Conjunto de cientos de series completas de Colonias Españolas 
de Africa posteriores a 1950, en nuevo e incluyendo más de mil 
setecientas series de Paisajes de Andorra de 1972 y cientos de 
sellos del Plan Sur de Valencia (buena calidad). ALTO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.
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295 	 (*)/º 	 Libre
Espectacular conjunto de miles de sellos clásicos y emisiones 
posteriores de Estados Alemanes y Alemania Imperio entre 1851 
y 1945, en nuevo y usado (mayoría)(montado en hojas antiguas 
con indicación del número de catálogo Yvert y precio en francos 
franceses, ideal para vender por internet). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

296 	 */º 	 2.500 €
Espectacular colección de Estados Alemanes entre 1851 y 1874, 
estando representados todos los estados, en nuevo y usado, 
destacando Nº1 de Baviera (Cert. Brettl), 9 k castaño rojo de 1870 
(Cert. Bühler), Nº1 de Baden, 18 k verde de Baden, 10 g verde 
de Hannover, serie completa de Mecklemburg Strelitz, 2 s rosa de 
Schleswig Holstein, etc, incluye el último periodo de Wurtemberg, 
Confederación Alemana del Norte y Heligoland (buena calidad 
en general y muchos sellos firmados o marquillados por expertos 
alemanes, montado en hojas Lindner antiguas). IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. (Yvert 2022: +58500€)

297 	 */º 	 150 €
Colección de Alemania Imperio entre 1870 y 1945, en nuevo y usado, 
a falta de las series y hojas bloque importantes y muy completa 
a partir de 1933, incluye Ocupación Francesa, Zona AAS y Zona 
Soviética, la mayor parte en nuevo. ALTO VALOR DE CATALOGO. 
A EXAMINAR.

298 	 */º 	 1.500 €
Espectacular colección prácticamente completa de Alemania Imperio 
entre 1872 y 1945, en nuevo y usado, incluye todas las series de 
correo aéreo en usado, todas las hojas bloque (Iposta en nuevo, 
Nothilfe matasellada y Ostropa en frontal de carta) además del 
correo terrestre y servicio, Ocupaciones Interaliadas hasta 1948 en 
nuevo y usado con las series completas sobrecargadas de cifras y 
alguna combinación (montado en hojas Lindner y con buena calidad 
en general). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. (Yvert 2022: +28000€)

299 	 */º 	 450 €
Interesante colección muy completa de Alemania Imperio entre 
1872 y 1945, en usado (alguna serie en nuevo a partir de 1934) 
montada en dos álbumes Lindner y en calidades escogidas. (Michel: 
5300 Euros). A EXAMINAR.

300 	   	 Libre
(1895ca) Interesante conjunto de aproximadamente ciento cincuenta 
cartas, tarjetas postales y Entero Postales de Alemania, circulados 
entre 1895 y 1950, incluye más de veinte cartas y tarjetas de Correo 
de Campaña de 1940 a 1943. A EXAMINAR.
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301 	 **/* 	 4.000 €
Espectacular colección de Alemania Imperio entre 1919 y 1945, en 
nuevo y la mayoría sin fijasellos (hay alguna hoja bloque y serie aérea 
de Zeppelin usada), incluye series de Personajes (**), Wagner (**), 
Sudamerika Fahrt (*), Polar Fahrf (*), Chicago Fahrt (**) y hojas 
bloque de Iposta (**), Ostropa (*) y Nothilfe (*) (las calidades por 
norma general muy buenas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

302 	   	 Libre
(1923ca) Conjunto de varios cientos de cartas y tarjetas postales de 
Alemania circuladas entre 1923 y 2000, incluye hojas conmemorativas, 
sobres de Primer Día, algún Entero Postal y unos documentos del 
siglo XIX y principios del XX relacionados con centros religiosos. A 
EXAMINAR.

303 	   	 Libre
(1923ca) Interesante conjunto de más de cuarenta y cinco cartas 
de Alemania Imperio, circuladas durante el periodo de Inflacción, la 
mayoría en 1923, incluye cartas certificadas. A EXAMINAR.

304 	   	 120 €
(1930ca) Interesante conjunto de aproximadamente treinta y seis 
piezas entre cartas, tarjetas conmemorativas y sobres sin circular de 
Alemania Imperio entre 1930 y 1943, algunas con matasellos poco 
usuales, incluye dos tarjetones “Druckproben” de Goebel A.G. de 
Darmstadt. A EXAMINAR.

305 	 * 	 650 €
Espectacular colección de las hojitas de carnets (H.Blatt) de Alemania 
Imperio entre 1928 y 1939, la mayoría en nuevo e incluyendo parejas 
y tiras con combinaciones diversas y capicúas, alguna en usado. 
(Michel 2012: +7000 Euros). A EXAMINAR.

306 	 ** 	 120 €
Interesante conjunto incluyendo la mayoría de las series completas 
de Servicio de Alemania Imperio, en nuevo y sin fijasellos (excelentes 
calidades). (Michel 2012: 900 Euros). A EXAMINAR.
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307 	 */º 	 1.500 €
Espectacular y muy completa colección de Colonias Alemanas entre 
1897 y 1919, en nuevo (mayoría) y usado, incluye China, Marruecos, 
Levante, Nueva Guinea, Africa del Sur y Occidental, Camerún, 
Carolinas, Kiaotcheu, Marianas, Marshall, Samoa y Togo (muy buenas 
calidades y montado en hojas Lindner antiguas). A EXAMINAR. 
(Michel +12700 Euros)

308 	 */º 	 1.500 €
Espectacular colección de Ocupaciones Alemanas de la 1ª y 2ª Guerra 
Mundial, en nuevo y usado (montado en hojas Lindner), incluye Bélgica, 
Espen y Malmedy, Allenstein, Marienwerder, Alta Silesia, Slesvig, Memel 
y Danzing del primer periodo y Ocupación francesa, Bohemia y 
Moravia, Luxemburgo, Alsacia y Lorena, Albania, Lubiana, Montenegro, 
Zara, Macedonia, Zante, Polonia, Estonia, Lituania, Guernsey y Jersey y 
Serbia del segundo periodo (prácticamente completa y buena calidad 
en general con numerosas series sin fijasellos, algunas de las series 
importantes firmadas). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. (Michel 2018: 
+26300 Euros)

309 	 **/* 	 Libre
Interesante y completo conjunto de las Ocupaciones Alemanas de 
Serbia, Croacia, Bohemia, Moravia y Eslovaquia, en nuevo y la mayoría 
sin fijasellos, incluyendo hojas bloque (muy buena calidad en general). 
(Michel 2012: +1800 Euros). A EXAMINAR.

310 	 **/* 	 150 €
Interesante colección de las Ocupaciones Interaliadas de 1945, 
en nuevo e incluyendo Zonas A.A.S. y Zona Anglo-Americana de 
ocupación, muy completa incluyendo hojas bloque la mayoría sin 
fijasellos (muy buena calidad en general). (Michel 2012: +1500 Euros). 
A EXAMINAR.

311 	 **/* 	 400 €
Espectacular colección de Alemania Occidental (R.F.A.) entre 1948 y 
1990, en nuevo y sin fijasellos (alguna falta o algún sello, siempre de 
poco valor con fijasellos) prácticamente completa, destacando todas 
las primeras series en gran calidad e incluyendo Cornetas y algunas 
series de Ocupación Interaliada. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

312 	 **/* 	 300 €
Interesante colección de Alemania Occidental (R.F.A.) entre 1949 y 
2012, prácticamente completa en nuevo (Cornetas matasellada), con 
fijasellos hasta 1972 e incluyendo hojas bloque y la mayoría de los 
carnets emitidos, especialmente a partir del 2000. ALTO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.
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313 	 **/º 	 Libre
Interesante resto de colección de Alemania Occidental entre 1949 
y 1984, en nuevo y usado y destacando algunas series nuevas sin 
fijasellos como Yvert 1/2 e Yvert 62A/72B (Heuss), incluye resto 
de colección de Berlín entre 1949 y 1980, en nuevo y usado. A 
EXAMINAR.

314 	 */º 	 900 €
Interesante colección completa de Alemania Occidental (R.F.A.) entre 
1949 y 1988, en nuevo y usado, la mayoría sin fijasellos a partir de 
1960 (montada en álbumes Lindner), incluye Berlín completa entre 
1948 y 1990, en nuevo y usado con una hoja bloque adicional de 
Reforma Monetaria con matasello de Primer Día. ALTISIMO VALOR 
DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

315 	 **/* 	 Libre
Conjunto de cientos de series completas y algún sello suelto de 
Alemania Occidental (R.F.A.) y Alemania Oriental (D.D.R.), en nuevo 
y la mayoría sin fijasellos, montado en fichas. A EXAMINAR.

316 	 ** 	 Libre
Conjunto-stock de Alemania Occidental (R.F.A.) entre 1960 y 2002 
de sellos y series completas, en nuevo sin fijasellos, con cantidades 
entre una y ocho unidades de cada. ALTO VALOR DE CATALOGO. 
A EXAMINAR.

317 	 ** 	 Libre
Conjunto de series completas de Alemania Occidental (R.F.A.) entre 
1979 y 2001, en nuevo y algunos sellos en sobres del correo alemán, 
incluye un año completo de Suiza de 1999 en nuevo. A EXAMINAR.

318 	 ** 	 200 €
Colección de Alemania Occidental (R.F.A.) entre 1980 y 2003 
prácticamente completa, en nuevo (montada en álbumes Lindner), 
incluye coleción de Berlín entre 1980 y 1990, en nuevo y prácticamente 
completa. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.
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319 	 ** 	 Libre
Colección prácticamente completa de Alemania Occidental (R.F.A.) 
entre 1996 y 2012, en nuevo. ALTO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.

320 	 ** 	 200 €
Conjunto de sellos y series completas de Alemania Occidental (RFA) 
entre 1998 y 2013, en nuevo y algunos años por duplicado. ALTO 
VALOR DE FACIAL. A EXAMINAR.

321 	 **/* 	 300 €
Interesante colección de Berlín entre 1948 y 1990, la mayoría en 
nuevo con alguna serie usada hasta 1954 y a partir de 1955 sin 
fijasellos, destacando las series con sobrecarga BERLIN, en negro y 
rojo sin fijasellos (marquilla Schlegel) y hoja bloque de “La Reforma 
Monetaria”, sin fijasellos. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.

322 	 **/* 	 250 €
Interesante colección de Alemania Berlín entre 1948 y 1990, en 
nuevo y la mayoría sin fijasellos a partir de 1952, incluye todas las 
series importantes (alguna sin fijasellos) y la hoja bloque de Reforma 
Monetaria. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

323 	 **/* 	 Libre
Interesante colección de Alemania Berlín entre 1949 y 1990, en nuevo 
y usado y Alemania Oriental entre 1919 y 1990, en nuevo, Berlín a 
falta de las series importantes (alguna usada) y mayoría sin fijasellos 
a partir de 1970, la parte de Alemania Oriental prácticamente 
completa (manchas del tiempo en las primeras series) y sin fijasellos 
a partir de 1972. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

324 	 */º 	 400 €
Interesante colección de Alemania Oriental (D.D.R.) entre 1949 y 
1990, en nuevo y usado (montado en álbumes Lindner), incluye hojas 
bloque, servicio y las zonas de Ocupación Soviética prácticamente 
completas con hojas bloque, además de combinaciones y alguna 
variedad, muy buena calidad en general con numerosas series sin 
fijasellos antes de 1960 (a partir de 1960 la mayoría sin fijasellos). 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
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325 	 ** 	 Libre
Colección de Alemania Oriental entre 1950 y 1990, en nuevo y sin 
fijasellos, prácticamente completa (montada en álbumes Lindner)
(entre 1950 y 1960 la mayoría sin fijasellos y con buena calidad, 
algunos repetidos en usado, esta parte +4200 euros en Yvert). ALTO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

326 	 ** 	 90 €
Colección completa de Alemania Oriental entre 1980 y 1990, en 
nuevo, con minipliegos y hojitas especiales en negro, incluye Alemania 
Occidental de 1980 a 1988 y Berlín de 1982 a 1990, en nuevo. A 
EXAMINAR.

327 	 ** 	 400 €
Espectacular conjunto de series completas, hojas bloque y algún 
minipliego de diversos países de Arabia del Sudeste SIN DENTAR, 
montado en fichas y la mayoría numerado según catálogo Michel. 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

328 	 */º 	 200 €
Interesante conjunto de sellos y series completas de Austria entre 
1850 y 2000, en nuevo y usado (mayoría), con numerosas series de 
valor medio y alto y clásicos de buena presencia, montado en fichas. 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

329 	 ** 	 Libre
Conjunto de sellos y series completas de Austria entre 1936 y 1998, 
en nuevo y sin fijasellos (hay alguno usado, no contado), montados en 
fichas. A EXAMINAR. (Yvert 2022: +1280€)

330 	 */º 	 Libre
Interesante colección de Argentina (mayoría) entre 1858 y 1949, en 
nuevo y usado, la parte clásica calidades diversas e incluye aéreo, 
servicio, telégrafos y algún sello de Corrientes (montado en álbum 
Lindner). A EXAMINAR. (Yvert 2014: +3000€)
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331 	   	 Libre
(1920ca) Interesante conjunto de más de doscientas cartas y tarjetas 
postales de Argentina circuladas entre 1920 y 1975, muchas dirigidas 
a Suiza. A EXAMINAR.

332 	 (*)/º 	 Libre
Espectacular conjunto de miles de sellos clásicos y emisiones 
posteriores de Bélgica entre 1849 y 1930, en nuevo y usado (mayoría) 
e incluyendo sellos de paquetes postales, muchos con matasellos 
especiales (montado en hojas antiguas con indicación del número de 
catálogo Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por 
internet). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

333 	 */º 	 Libre
Conjunto de sellos de Bélgica entre 1900 y 1985 (montados en 
clasificador), en nuevo y usado, incluye cartas circuladas, documentos 
de paquetes postales, tarjetas postales, algún sobre de Primer Día y 
numerosos sellos de Paquetes Postales. A EXAMINAR.

334 	 ** 	 Libre
Conjunto de cientos de series completas, sellos y hojitas bloque de 
Bélgica y Japón, en nuevo y la mayoría moderno y sin fijasellos. ALTO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

335 	   	 Libre
(1930ca) Interesante conjunto de más de ciento veinte cartas 
circuladas de Bolivia, Chile y Perú entre 1930 y 1965, con algunas 
piezas interesantes de correo aéreo, la mayoría vía Panagra y Air 
France, incluye alguna Tarjeta Entero Postal de principio del sigLo XX. 
A EXAMINAR.

336 	 */º 	 450 €
Interesante colección de Colombia entre 1859 y 1959, en nuevo 
y usado, la parte clásica medianamente representada con alguna 
variedad y dos cartas sin sello, a partir de 1900 la mayoría en nuevo 
con numerosas series completas de valor medio e incluyendo series 
de correo aéreo, hojas bloque y etiquetas de certificado. ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. IMPRESCIDIBLE EXAMINAR.
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337 	   	 Libre
(1920ca) Interesante conjunto de más de ciento cincuenta cartas 
y tarjetas postales de Cuba, circuladas entre 1920 y 1985, incluye 
algunos sobres de Primer Día y alguna Tarjeta Entero Postal nueva y 
usada. A EXAMINAR.

338 	 */º 	 200 €
Interesante colección de Dinamarca entre 1851 y 1955, en nuevo 
y usado, la parte clásica calidades diversas e incluye aéreos, servicio 
y tasas (montado en álbum Lindner). A EXAMINAR. (Yvert 2020: 
+9000€)

339 	 (*)/º 	 Libre
Conjunto de más de cincuenta tarjetas y sobres Entero Postales de 
Ecuador nuevos (dos usados) y diez recortes de Entero Postales 
nuevos, la mayoría de finales del siglo XIX. A EXAMINAR.

340 	 */º 	 Libre
Interesante colección de Egipto entre 1872 y 1998, en nuevo y usado, 
muy completa e incluyendo hojas bloque y algunas series de Siria y 
Palestina (manchitas del tiempo en algún sello y hojas bloque). ALTO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

341 	  	 Libre
Interesante conjunto de cientos de sellos clásicos y emisiones 
posteriores de Estados Unidos entre 1851 y 1925, en nuevo y usado 
(mayoría)(montado en hojas antiguas con indicación del número de 
catálogo Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por 
internet). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

342 	 */º 	 300 €
Colección de Estados Unidos entre 1851 y 1993, en nuevo y usado, 
la parte clásica en nuevo y usado con algún sello de valor medio y 
a partir de 1900, la mayoría en nuevo, sin fijasellos a partir de 1950 
incluyendo correo aéreo (con una serie de Colombia consular EU), 
periódicos, urgentes y hojas bloque. ALTO VALOR DE CATALOGO. 
A EXAMINAR.
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343 	 **/º 	 150 €
Conjunto-stock de comerciante de Estados Unidos entre 1855 y 
1990, la mayoría en nuevo sin fijasellos (hasta 1900 mayoría usado) 
con cantidades variables, entre uno y diez sellos, incluye un resto de 
colección en nuevo y usado entre 1900 y 1975. ALTO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

344 	 **/* 	 375 €
Interesante colección de Estados Unidos de 1893 a 1966 y 1975 a 
1995, la mayoría en nuevo y muy completa a partir de 1930, incluye 
las dos series básicas hasta 5 dólares en nuevo sin fijasellos, así como 
numerosos carnets (montado en álbumes Lindner). ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

345 	   	 Libre
(1914ca) Interesante conjunto de más de cuatrocientas cartas y 
tarjetas postales de Estados Unidos circuladas entre 1914 y 1980, 
algunas con franqueos poco usuales, incluye sobres de Primer Día y 
Tarjetas Máximas. A EXAMINAR.

346 	 **/* 	 Libre
Conjunto de sellos y series completas de Estados Unidos entre 1953 
y 1966, la mayoría sin fijasellos y en bloques de cuatro, incluye correo 
aéreo entre 1926 y 1960, también en nuevo y en bloques de cuatro. 
A EXAMINAR. (Yvert 2018: +1750€)

347 	 ** 	 375 €
Colección de Estados Unidos (en nuevo) entre 1975 y 2012, hasta 
1995 montado en los libros anuales y el resto la mayoría en sobres 
o carpetas del correo, incluye sobres Entero Postales de varios años 
(Facial aproximado: + 1200 U$). A EXAMINAR.

348 	 **/º 	 Libre
Interesante colección (en nuevo) de Estados Unidos en bloques 
de cuatro (montada en álbumes American Conmemoratives) con 
explicaciones de cada emisión entre 1978 y 1981, 1983, 1984, 1988 a 
1990 y 1993 a 1998, incluye colección de hojas de presentación con 
matasello de Primer Día entre 1989 y 1994. A EXAMINAR.
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349 	   	 Libre
(1885ca) Interesante conjunto de más de trescientas cincuenta 
cartas, tarjetas postales y Entero Postales circulados (algunos nuevos) 
y sobres de Primer Día de Finlandia entre 1885 y 1990, incluye 
tarjetas y sobres de Aland. A EXAMINAR.

350 	 (*)/º 	 Libre
Interesante conjunto de miles de sellos clásicos de Francia y 
Colonias Francesas entre 1850 y 1935, en nuevo y usado (mayoría)
(montado en hojas antiguas con indicación del número de catálogo 
Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por internet). 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

351 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de miles de sellos clásicos de Francia y 
Colonias Francesas entre 1850 y 1935, en nuevo y usado (mayoría)
(montado en hojas antiguas con indicación del número de catálogo 
Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por internet). 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

352 	   	 Libre
(1866ca) Conjunto de cientos de cartas circuladas, tarjetas postales, 
sobres de Primer Día y algún uso fiscal de Francia entre 1866 y 1985, 
incluye tarjetas Entero Postales nuevas y usadas de finales del siglo 
XIX y principio del XX. A EXAMINAR.

353 	 **/* 	 1.000 €
Interesante colección de Francia entre 1870 y 2012, en nuevo 
y usado, hasta 1937 poco representado y la mayoría usado, 
prácticamente completo en nuevo entre 1938 y 2012 con alguna 
falta sin importancia y con fijasellos (mayoría) hasta 1960, incluye 
hojas bloque, autoadhesivos, hojas souvenir, el correo aéreo en nuevo 
y usado a falta de las primeras series. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
(Edifil 2022: +15000€)

354 	 **/* 	 275 €
Interesante colección de Francia entre 1906 y 1980, en nuevo y la 
mayoría sin fijasellos, prácticamente completa a partir de 1936, hay 
varias series y sellos con fijasellos, como el 10 f verde del Atlántico-
Sur (buena calidad, montado en ábumes Cafisa). A EXAMINAR. 
(Yvert 2014: +11000€)
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355 	   	 Libre
(1910ca) Conjunto de aproximadamente trescientas tarjetas postales 
de Francia, todas circuladas entre 1910 y 1945 y franqueadas con 
sellos. A EXAMINAR.

356 	 (*) 	 Libre
Conjunto de aproximadamente setecientas tarjetas postales de 
Francia entre 1930 y 1970, la mayoría nuevas. A EXAMINAR.

357 	 */º 	 Libre
Conjunto de sellos y series completas de correo aéreo de Francia 
entre 1930 y 1982, en nuevo y usado e incluyendo tasas del mismo 
periodo, preobliterados, servicio, carnets cruz roja, carnets día del 
sello (todos nuevos) y algunos sellos de Paquetes Postales usados. 
ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

358 	 **/* 	 Libre
Interesante conjunto de sellos sin dentar de Francia entre 1945 
y 1976, en nuevo y la mayoría sin fijasellos. ALTO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

359 	   	 Libre
(1950ca) Conjunto de aproximadamente trecientas cartas circuladas 
y sobres de Primer Día de Francia entre 1950 y 1984, muchas con 
matasellos de rodillo conmemorativos. A EXAMINAR.

360 	 **/* 	 Libre
Interesante conjunto de variedades de color de Francia entre 1965 
y 1989, la mayoría en nuevo. ALTO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.
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361 	 ** 	 250 €
Colección de Francia entre 1977 y 2003, en nuevo (montada en 
álbumes Lindner) e incluyendo hojas bloque, numerosos carnets, 
servicio y preobliterados, buena calidad y prácticamente completa. A 
EXAMINAR. (Yvert 2019: +4800€)

362 	 ** 	 Libre
Conjunto de decenas de carpetas Souvenir y de emisiones comunes 
de Francia (en nuevo) entre 2003 y 2013 (hojas Souvenir) y entre 
1998 y 2013 (emisiones comunes). A EXAMINAR. (Yvert 2022: 
1575€)

363 	 ** 	 450 €
Interesante conjunto de cientos de series completas y hojas bloque 
de Francia entre 2000 y 2013, en nuevo y la mayoría por duplicado 
e incluyendo tarjetas conmemorativas y de felicitación. (Facial 
aproximado: + 2000 Euros). A EXAMINAR.

364 	   	 Libre
(1890ca) Conjunto de más de ciento veinte cartas y tarjetas 
circuladas, sobres de Primer Día, Aerogramas (mayoría nuevos) y 
tarjetas Entero Postales (alguna circulada) de Mónaco entre 1890 y 
1995. A EXAMINAR.

365 	 ** 	 500 €
Interesante colección de Mónaco entre 1952 y 2008, en nuevo sin 
fijasellos (montada en álbumes Lindner) e incluyendo correo aéreo, 
hojas bloque, tasas y preobliterados, se encuentra prácticamente 
completa y en muy buena calidad. A EXAMINAR. (Yvert 2022: 
+10200€)

366 	 ** 	 300 €
Conjunto de series completas y hojas bloque de Mónaco entre 1980 
y 2015, en nuevo e incluyendo algún carnet, viñetas y hojas de correo 
y además de algún duplicado. A EXAMINAR. (Yvert 2022: +5500€)
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367 	 */º 	 900 €
Interesante colección completa de Sarre entre 1920 y 1959, en 
nuevo y usado y destacando las series sobrecargadas de 1920 
(usada), Volkshilfe de 1929 (**/*), de 1930 (**), de 1931 (**), de 
1932 (º), de 1933 (*/º), así como las hojas bloque (**) y Consejo 
de Europa (**), etc (muy buena calidad en general). A EXAMINAR. 
(Yvert 2021: +10700€)

368 	 (*)/º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos sueltos de Túnez entre 1888 y 1908, 
en nuevo y usado. A EXAMINAR. (Yvert 2013: 992€)

369 	 */º 	 Libre
Interesantísimo conjunto de miles de sellos clásicos y emisiones 
posteriores de Gran Bretaña entre 1841 y 1940, en nuevo y usado 
(mayoría)(montado en hojas antiguas con indicación del número de 
catálogo Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por 
internet). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

370 	   	 Libre
(1930ca) Interesante conjunto de más de ciento cincuenta cartas 
y tarjetas postales de Gran Bretaña y Colonias Británicas circuladas 
entre 1930 y 1995, incluye numerosos sobres de Primer Día, Tarjetas 
Entero Postales nuevas y usadas, tarjetas postales antiguas de Colonias 
Británicas nuevas y tarjetas con sellos, además de tres Entero Postales 
SPECIMEN. A EXAMINAR.

371 	 ** 	 375 €
Colección de Gran Bretaña entre 1937 y 2003, en nuevo y sin 
fijasellos, prácticamente completa a partir de 1952, incluyendo 
alguna variedad de fósforo o papel (montado en álbumes Lindner), 
destacan entre otras las series de Castillos de 1955 y 1958 y tasas. A 
EXAMINAR. (Yvert 2019: +6100€)

372 	 ** 	 500 €
Impresionante conjunto de cientos de series completas y hojas 
bloque de Gran Bretaña entre 1980 y 2015, en nuevo y la mayoría 
en carpetillas de presentación individuales (algunas repetidas hasta 
tres unidades), incluye algún carnet y series básicas. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. (Yvert 2019: ++9000€)
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373 	 ** 	 150 €
Conjunto de decenas de carnets de Gran Bretaña (denominados de 
Prestigio) entre 1980 y 2014, en nuevo. A EXAMINAR. (Yvert 2019: 
1825€)

374 	 ** 	 375 €
Colección de Gran Bretaña montada en las carpetas anuales entre 
1988 y 2013, en nuevo y con alguna pequeña falta sin importancia 
(no incluye series básicas ni especiales). A EXAMINAR. (Yvert 2019: 
+4800€)

375 	 ** 	 Libre
Colección de Guernsey entre 1969 y 2005 y Alderney entre 1983 
y 2005, en nuevo (montada en álbumes Lindner y prácticamente 
completa), incluye los sellos de ocupación alemana y minipliegos. A 
EXAMINAR. (Yvert 2019: +4100€)

376 	 ** 	 Libre
Conjunto de series completas, hojas bloque y carnets de Guernesey 
y Alderney entre 2006 y 2014, en nuevo y algunas duplicadas (Yvert 
Guernesey: 2659 Euros y Yvert Alderney: 982 Euros). A EXAMINAR. 
(Yvert 2019: +3600€)

377 	 ** 	 Libre
Colección temática de series completas de Colonias Británicas de 
1977 y 1986 de las Bodas de Plata del reinado de Isabel II y su 60º 
Aniversario, todo en nuevo (montado en tres álbumes especiales 
de Stanley Gibbons). ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

378 	 (*)/º 	 Libre
Espectacular conjunto de miles de sellos clásicos y emisiones 
posteriores de Colonias Británicas entre 1855 y 1935, en nuevo y 
usado (montado en hojas antiguas con indicación del número de 
catálogo Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por 
internet). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.
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379 	 (*)/º 	 Libre
Interesante conjunto de cientos de sellos clásicos y emisiones 
posteriores de Colonias Inglesas entre 1860 y 1925, en nuevo y usado 
(mayoría)(montado en hojas antiguas con indicación del número de 
catálogo Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por 
internet). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

380 	   	 Libre
(1910ca) Interesante conjunto de más de doscientas cincuenta cartas 
y tarjetas postales de Australia circuladas entre 1910 y 2000, alguna 
con franqueos poco usuales, incluye tarjetas Entero Postales (nuevas 
y usadas) y sobres de Primer Día. A EXAMINAR.

381 	 */º 	 100 €
Colección de Canadá entre 1851 y 1937, en nuevo y usado (mayoría), 
la parte clásica calidades diversas (montado en hojas Lindner y 
etiquetado). A EXAMINAR. (Yvert 2020: +7000€)

382 	 (*)/º 	 Libre
Conjunto de sellos clásicos y emisiones posteriores de Canadá entre 
1862 y 1920, en nuevo y usado (mayoría)(montado en hojas antiguas 
con indicación del número de catálogo Yvert y precio en francos 
franceses, ideal para vender por internet). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

383 	 (*)/º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos clásicos de Grecia entre 1861 y 1886 y 
emisiones posteriores entre 1896 y 1920, en nuevo y usado (mayoría)
(montado en hojas antiguas con indicación del número de catálogo 
Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por internet). 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

384 	 */º 	 Libre
Interesante resto de colección de Islandia entre 1873 y 1940, en 
nuevo y usado y con alguna serie completa (montado en hojas 
Lindner). ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.
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385 	 ** 	 Libre
Colección completa de Israel entre 1972 y 1991, en nuevo. A 
EXAMINAR.

386 	 (*)/º 	 Libre
Interesante conjunto de cientos de sellos clásicos de Estados Italianos 
e Italia, en nuevo y usado (mayoría) entre 1850 y 1910 en nuevo y 
usado (montado en hojas antiguas con indicación del número de 
catálogo Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por 
internet). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

387 	 (*)/º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos clásicos de Estados Italianos e Italia, en 
nuevo y usado (mayoría), incluye numerosos fragmentos y cientos 
de matasellos, especialmente en las emisiones de Cerdeña, hay algún 
sello falso en la parte clásica que pueden servir para estudio, en Italia 
hay numerosas series completas, la mayoría usadas y se incluyen 
tasas y algunas ocupaciones. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

388 	   	 Libre
(1890ca) Interesante conjunto de varios cientos de cartas, tarjetas 
postales, entero postales circulados y sobres de Primer Día de Italia, 
San Marino y Vaticano entre 1900 y 1986, las tarjetas Entero Postales 
en su mayoría circuladas a finales del siglo XIX y principios del XX. 
A EXAMINAR.

389 	 **/º 	 400 €
Interesante colección completa de Vaticano entre 1929 y 1988 (sólo 
falta un valor de la serie aérea de Graciano), en nuevo y usado (la 
mayoría de las series nuevas sin fijasellos, la serie Provisoria en usado)
(montada en álbumes Lindner). ALTO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.

390 	   	 Libre
(1960ca) Conjunto de más de noventa cartas circuladas y sobres 
de Primer Día de Vaticano entre 1960 y 1995, incluye numerosas 
cartas con marcas de Franquicia de la Nunciatura Apostólica, Sede 
Apostólica y otros organismos vaticanos. A EXAMINAR.
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391 	   	 Libre
(1920ca) Conjunto de más de doscientas cincuenta cartas, tarjetas 
postales, Entero Postales circulados (alguno nuevo) y sobres de 
Primer Día de Japón entre 1920 y 1990. A EXAMINAR.

392 	   	 Libre
(1965ca) Conjunto de más de doscientos sobres de Primer Día, 
Tarjetas Máximas y Entero Postales (nuevos y usados) de Liechtenstein 
entre 1965 y 2000, la mayoría temáticos, incluye cartas circuladas, 
muchas con matasellos especiales. A EXAMINAR.

393 	   	 Libre
(1890ca) Conjunto de más de cien tarjetas postales y entero postales 
nuevos y circulados de Noruega, entre 1890 y 1975 e incluye alguna 
carta circulada y un clasificador con más de mil fragmentos de Giro 
Postal franqueados con sellos de las series básicas. A EXAMINAR.

394 	   	 Libre
(1836ca) Interesante conjunto de más de cientocincuenta cartas 
circuladas, Tarjetas Entero Postales (la mayoría nuevas) y Sobres de 
Primer Día de Portugal entre 1836 y 1970, alguna con franqueos 
poco habituales, incluye seis cartas prefilatélicas. A EXAMINAR.

395 	 */º 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos y series completas de Portugal entre 1866 
y 1950, en nuevo y usado e incluyendo alguna carta. A EXAMINAR.

396 	 **/* 	 375 €
Conjunto de series completas y hojas bloque de Portugal entre 1895 
y 1949, en nuevo con y sin fijasellos, destacando la serie de Don 
Carlos I y Lusíadas de 1931 (buena calidad). A EXAMINAR. (Yvert 
2020: +3000€)
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397 	   	 Libre
(1900ca) Interesante conjunto de aproximadamente cien Tarjetas 
Entero Postales de Portugal y Colonias (incluyendo Islas de Azores 
y Madeira) nuevos (mayoría) y circulados de finales de siglo XIX y 
principios del XX. A EXAMINAR.

398 	 **257/72(100) 	 Libre
Cien series completas de Portugal de 1923 (Travesía Atlántico Sur) 
en nuevo y en pliegos, alguna con manchitas del tiempo (la mayoría 
buena calidad) y algún pliego extra de valores bajos. A EXAMINAR.

399 	 ** 	 Libre
Colección de Portugal entre 1961 y 2004 prácticamente completa (a 
falta de los años 1984 y 1995), en nuevo y con algunas hojas bloque 
(montado en fichas). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO Y FACIAL. 
A EXAMINAR.

400 	 ** 	 Libre
Colección de Portugal entre 1961 y 2004 (a falta de 1995), en nuevo 
y montado en fichas por años completos, incluye algunas hojas 
bloque así como Azores y Madeira entre 1980 y 2004. ALTO VALOR 
DE CATALOGO. A EXAMINAR.

401 	 (*)/º 	 Libre
Interesante conjunto de cientos de sellos clásicos de Suiza entre 
1854 y 1900, en nuevo y usado (mayoría)(montado en hojas antiguas 
con indicación del número de catálogo Yvert y precio en francos 
franceses, ideal para vender por internet). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

402 	   	 Libre
(1900ca) Conjunto de más de cuatrocientas cartas, tarjetas postales y 
Entero Postales circulados entre 1900 y 1995, de Suiza e incluyendo 
sobres de Primer Día, Tarjetas Máximas y alguna Tarjeta Entero Postal 
nueva. A EXAMINAR.
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403 	 **/* 	 Libre
Colección de Suiza entre 1943 y 1986, en nuevo y usado y la mayoría 
en nuevo a partir de 1947 y muy completa. A EXAMINAR.

404 	 ** 	 Libre
Colección de Suiza entre 1976 y 2003, en nuevo (montada en 
álbumes Lindner) y prácticamente completa. A EXAMINAR.

405 	 ** 	 300 €
Conjunto de series completas de Suiza entre 2000 y 2010 (en 
los sobres del correo suizo) y por duplicado en su mayoría (Facial 
aproximado: + 1600 Francos Suizos), incluye series completas 
anteriores a 1999. A EXAMINAR.

406 	 **/* 	 500 €
Interesante conjunto de cientos de series completas y sellos sueltos 
de diversos países europeos como Grecia, Gibraltar, Holanda, 
Noruega, Montenegro, Turquía, etc, entre 1850 y 1985, la mayoría 
en nuevo, incluye numerosos clásicos de alto valor, además series 
significativas de los países mencionados, la mayor parte etiquetada y 
todo montado en clasificadores. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

407 	 **/* 	 Libre
Conjunto de restos de colecciones de diversos países en nuevo, la 
mayoría Europeos. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

408 	 */º 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos de diversos países, la mayoría europeos 
entre 1860 y 1950, en nuevo y usado, incluyendo series completas 
y numerosos sellos de valor medio. ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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409 	   	 Libre
(1870ca) Conjunto de cartas y sellos de diversos países, la mayoría 
europeos entre 1870 y 1940, destacando un documento fiscal 
de Austria de 1885, varias cartas de Holanda y documentos de 
presentación con sellos de Alemania y Luxemburgo y una carta con 
franqueo múltiple de Estados Unidos de 1913. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

410 	 */º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos (algunas series completas), en nuevo y 
usado de diversos países, la mayoría europeos entre 1880 y 1980, 
montados en clasificadores y hojas de clasificador. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

411 	   	 Libre
(1912ca) Interesante conjunto de más de doscientas cartas y tarjetas 
circuladas, tarjetas Entero Postales nuevas y usadas y sobres de 
Primer Día de países Escandinavos entre 1912 y 1990, incluye un 
clasificador con más de novecientos fragmentos de Giro Postal con 
sellos de Suecia. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

412 	 */º 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos y series completas de diversos países 
europeos, la mayoría en nuevo y con fijasellos entre 1870 y 1960. 
ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

413 	   	 Libre
(1913ca) Interesante conjunto de diecisiete cartas y tarjetas de 
diversos países (Alemania, Francia, Estados Unidos, Italia, Turquía, 
Suecia y Brasil), circuladas entre 1913 y 1936 con viñetas (la mayoría 
al dorso) comerciales o conmemorativas de exposiciones (algunas 
con destinatarios de comerciantes filatélicos). A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

414 	 */º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos de diversos países, la mayoría Europeos y 
Asiáticos en usado, incluye un conjunto de series completas de Rusia 
en nuevo y varios tomos con reproducciones de sellos y billetes 
realizados por varios periódicos. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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415 	 ** 	 Libre
Conjunto de cientos de series completas de diversos países la 
mayoría europeos (Austria, Alemania, Gran Bretaña e Islas del Canal, 
Grecia, Italia, Liechtenstein, Mónaco, Portugal y Vaticano) entre 1965 
y 1982, en nuevo e incluyendo más de setenta hojas de álbum con 
sellos usados y más de cincuenta hojitas de Chile de 1975, en nuevo. 
ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

416 	 ** 	 Libre
Conjunto de miles de series completas, sellos sueltos y hojas bloque 
de diversos países entre 1970 y 1985, la mayoría europeos en nuevo 
(montados en clasificadores). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

417 	 ** 	 Libre
Conjunto de series completas y hojas bloque de diversos países 
entre 1990 y 2001, en nuevo y la mayoría países europeos, Estados 
Unidos, Japón y alguna serie del tema Europa y Naciones Unidas. 
ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

418 	 º 	 Libre
Interesante conjunto de miles de sellos clásicos y emisiones 
posteriores de diversos países entre 1850 y 1930, en nuevo y usado 
(mayoría)(montado en hojas antiguas con indicación del número de 
catálogo Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por 
internet). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

419 	 º 	 Libre
Interesante conjunto de miles de sellos clásicos y emisiones 
posteriores de diversos países entre 1850 y 1930, en nuevo y usado 
(mayoría)(montado en hojas antiguas con indicación del número de 
catálogo Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por 
internet). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

420 	 (*)/º 	 Libre
Interesante conjunto de miles de sellos clásicos y emisiones 
posteriores de diversos países entre 1850 y 1940, en nuevo y usado 
(mayoría)(montado en hojas antiguas con indicación del número de 
catálogo Yvert y precio en francos franceses, ideal para vender por 
internet). ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS



S U B A S TA  F I L AT E L I A      
1 2  D E  M AYO  2 0 2 2

I B E R P H I L

76 

i b e r p h i l

421 	 ** 	 200 €
Interesante conjunto de más de mil doscientas fichas con series 
completas la mayoría temáticas, entre 1970 y 1985, en nuevo (todas 
clasificadas con nombre del país, numeración y precio en francos, 
ideal para vender por internet, el trabajo está hecho). ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

422 	 */º 	 Libre
Conjunto de varios miles de sellos de diversos países organizados 
por periodos desde 1855 a 1960 y en clasificadores, en usado e 
incluyendo algún sello nuevo y numerosas series completas. A 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

423 	 º 	 Libre
Interesante conjunto de cientos de sellos clásicos de diversos países 
en su mayoría usados, muchos de valor medio e incluyendo más de 
quinientos sellos del 20 cts azul de Francia (Burdeos) y algunos sellos 
más modernos. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

424 	 */º 	 Libre
Interesante conjunto de sellos sueltos y sereis completas de todo el 
mundo entre 1860 y 1960, en nuevo y usado y con numerosos sellos 
de valor medio, algunos países muy bien representados como Rusia, 
Turquía, Suiza, Persia, Siam, Liberia, etc.

DIVERSOS APARTADOS

425 	 **/* 	 300 €
Interesante conjunto de cientos de series y hojas bloque de diversos 
países de América entre 1860 y 1995, incluye numerosos sellos 
clásicos de alto valor y medio valor, así como variedades de diversos 
tipos, especialmente de sellos anteriores a 1930 y muchas series de 
los años cuarenta y cincuenta de valor medio. ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

426 	   	 Libre
(1870CA) Interesante e inusual conjunto de más de ciento veinte 
cartas, tarjetas postales y entero postales circulados entre 1870 y 
1980 con origen en diversos países de Africa, algunos muy poco 
habituales como Sudán, Sierra Leona y otras Colonias Británicas. A 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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427 	 */º 	 200 €
Conjunto de sellos clásicos sueltos y viñetas de los siglos XIX y XX 
de diversos países, en nuevo y usado e incluyendo numerosos sellos 
de alto valor, claves de serie, variedades y matasellos especiales, así 
como grandes bloques y algún fiscal, incluye además dos clasificadores 
con sellos nuevos y usados (mayoría) de diversos países. ALTISIMO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

428 	   	 Libre
(1870ca) Interesante conjunto de más de trescientas setenta 
y cinco cartas, tarjetas postales y entero postales (algunos en 
nuevo) de diversos países de Asia y Oceanía, circuladas entre 1870 
y 1980, destacan de China, Corea del Sur, India, Japón, Australia y 
Nueva Zelanda, incluye numerosos sobres de Primer Día y algunos 
matasellos especiales. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

429 	   	 Libre
(1880ca) Interesante conjunto de varios cientos de cartas, tarjetas 
postales y entero postales de diversos países, circuladas entre 1880 y 
1965, algunas con franqueos o matasellos poco usuales y la mayoría 
temáticas. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

430 	 */º 	 Libre
Conjunto de sellos sueltos y series completas de diversos países 
comprendidos entre 1890 y 1950, en nuevo y usado (mayoría), la 
mayoría sobre hojas de álbum sueltas. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

431 	 º 	 Libre
Conjunto de sellos, cartas circuladas y tarjetas postales de diversos 
países entre 1900 y 1970, los sellos la mayoría en usado y la mayor 
parte de las cartas dirigidas a España. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

432 	   	 Libre
(1900ca) Interesante conjunto de cientos (el cedente indica más de 
quinientas, dato únicamente informativo) de cartas y tarjetas postales 
circuladas de diversos países asiáticos, la mayoría de Japón, China, 
India, Indonesia, Filipinas e Israel, entre 1900 y 1995, incluye alguna 
Tarjeta Entero Postal nueva y usada, sobres de Primer Día y Tarjetas 
Máximas. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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433 	   	 Libre
(1915ca) Interesante conjunto de aproximadamente setenta cartas, 
tarjetas postales y entero postales de diversos países de América 
Central y América del Sur, circuladas entre 1915 y 1980, algunas con 
franqueos o matasellos poco habituales, incluyendo varios sobres de 
cristal con sellos sueltos. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

434 	 **/º 	 175 €
Interesante conjunto de cientos de series completas de diversos 
países, la mayoría asiáticos como China, Corea del Sur, Macao, Hong 
Kong, Japón, etc y en gran parte del periodo moderno aunque hay 
algún sello de 1900 a 1945 en nuevo y usado, incluye alguna hoja 
bloque. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

435 	   	 Libre
(1915ca) Interesante conjunto de más de sesenta cartas y tarjetas 
de Correo Militar de diversos países, la mayoría alemanas y 
norteamericanas, circuladas entre 1915 y 1943. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

436 	   	 Libre
(1920ca) Interesante conjunto de más de ciento cuarenta cartas 
de diversos países de Africa entre 1920 y 1980, incluye sobres de 
Primer Día, Tarjetas Entero Postales y Tarjetas Máximas, la mayoría de 
Colonias Francesas e Inglesas. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

437 	 */º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos nuevos y usados de diversos países y 
periodos. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

438 	 */º 	 Libre
Conjunto de cientos de sellos de diversos países y la mayoría 
comprendidos entre 1920 y 1960, en nuevo y usado e incluyendo 
algunas cartas circuladas de España y Extranjero. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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439 	   	 Libre
(1925ca) Conjunto de cientos de cartas y tarjetas postales circuladas 
de diversos países de América entre 1925 y 1990, incluye algún 
sobre de Primer Día y varias tarjetas y Sobres Entero Postales. A 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

440 	 **/* 	 1.500 €
Interesante conjunto de cientos de series completas de diversos 
países entre 1930 y 1950, en nuevo, muchas sin fijasellos, incluye 
numerosas series de más de 100 Euros y la mayoría con buena calidad 
sin fijasellos, destacando series de Rusia de valor medio, muchas series 
largas de Colonias Británicas, series de Italia (+5500 Euros), Portugal 
(+1800 Euros), un sello de Malacca de 100 $ de 1912 tonalizado 
(+9000 Euros), así como muchas series conmemorativas y hojas 
bloque. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

441 	   	 Libre
(1930ca) Interesante conjunto de más de novecientas cartas y 
tarjetas circuladas de diversos países europeos entre 1930 y 1975, 
incluye sobres de Primer Día y Tarjetas Entero Postales (muchas 
cartas y sobres temáticos). A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

442 	 */º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos de diversos países, nuevos y usados 
(mayoría) de diferentes periodos, incluye alguna hoja bloque. A 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

443 	 ** 	 Libre
Conjunto de decenas de series completas, sellos sueltos y hojas 
bloque de diversos países y periodos, la mayoría en nuevo sin 
fijasellos, incluye series sin dentar y alguna otra variedad, la mayoría 
temáticas. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

444 	 **/º 	 Libre
Interesante conjunto de cientos de series completas de diversos 
países en nuevo (mayoría) y usado, montado en fichas de comerciante, 
incluye numerosas hojas bloque, alguna sin dentar, la mayoría de 
las series temáticas de Deportes, Flora y Fauna (todas clasificadas 
con nombre del país, numeración y precio en francos, ideal para 
vender por internet, el trabajo está hecho). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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445 	 ** 	 Libre
Conjunto de cientos de series completas y hojas bloque de diversos 
países y periodos, la mayoría temáticas y en nuevo sin fijasellos, 
algunas con repeticiones entre dos y veinte unidades de cada. ALTO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

446 	 ** 	 Libre
Conjunto de miles de series completas, hojas bloque y sellos 
sueltos de diversos países, la mayoría de Ultramar entre 1970 y 
1990, en nuevo (montado en clasificadores). ALTISIMO VALOR DE 
CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

447 	 º 	 Libre
Conjunto de miles de sellos de diversos países, en usado (montados 
en su mayoría en clasificadores). A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

448 	 */º 	 4.000 €
Interesantísimo conjunto-colección de sellos de todo el mundo en 
nuevo y usado, montada en álbumes Yvert antiguos con miles de 
sellos y numerosas series completas, alguna de alto valor, destaca una 
gran área de Colonias Inglesas y Francesas (el conjunto se ofrece 
intacto tal y como nos ha llegado, estamos seguros de que con el 
debido y minucioso examen se encontrarán piezas de gran interés). 
ALTISIMO VALOR DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

449 	 **/* 	 Libre
Interesante conjunto de sellos sueltos y series completas de diversos 
países, la mayoría Colonias Inglesas y Francesas, en nuevo, con algunas 
series largas de valor medio. ALTO VALOR DE CATALOGO. A 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

450 	   	 Libre
(1900ca) Conjunto de cientos de cartas circuladas, sobres de Primer 
Día y alguna Tarjeta Entero Postal circuladas entre 1900 y 1985, la 
mayoría sobres conmemorativos, incluye una decena de cartas 
de Correo de Campaña, un clasificador con sellos usados y dos 
colecciones en nuevo entre 1959 y 1985 y entre 1965 y 1975. A 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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451 	 ** 	 Libre
Conjunto de series completas entre 1978 y 1995, en nuevo y la 
mayoría repetidas entre dos y ocho unidades, incluyendo hojas 
bloque y carnets, además cientos de sellos de diversos países en 
nuevo y usado. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR

DIVERSOS APARTADOS

452 	   	 Libre
(1925ca) Conjunto de más de doscientas cartas y tarjetas circuladas 
entre 1925 y 1995, destacando numerosas cartas de correo aéreo y 
algunos Entero Postales entre 1890 y 1920. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

453 	 ** 	 300 €
Colección completa del Tema Europa entre 1956 y 2006, en nuevo y 
sin fijasellos e incluyendo hojas bloque, algún carnet y otras emisiones 
de países que no pertenecen a la C.E.P.T. (montado en seis álbumes) 
y con muy buena calidad en general. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

454 	 ** 	 Libre
Conjunto de cientos de series completas, muchas repetidas, del tema 
Europa entre 1977 y 1981, en nuevo y sin fijasellos. ALTO VALOR DE 
CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

455 	   	 Libre
(1978ca) Colecciones de Sobres de Primer Día del Tema Europa de 
1978, 1979 y 1980, incluye Sobres de Primer Día de España entre 
1960 y 1982 y Sobres de Primer Día de Rusia de las diferentes 
emisiones de las Olimpiadas de 1980. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

456 	 ** 	 200 €
Interesante colección del tema Europa entre 1983 y 2013, en nuevo, 
se encuentra prácticamente completa con pequeñas faltas e incluye 
muchos carnets. ALTISIMO VALOR DE CATALOGO, especialmente 
a partir de 2004. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS



S U B A S TA  F I L AT E L I A      
1 2  D E  M AYO  2 0 2 2

I B E R P H I L

82 

i b e r p h i l

457 	 ** 	 Libre
Conjunto de series completas y minipliegos del Tema Europa de países 
como Feroe, Finlandia, Gibraltar, Guernesey, Liechtenstein, Malta, Man, 
Mónaco y Yugoslavia entre 1961 y 1994, en nuevo. ALTISIMO VALOR 
DE CATALOGO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

458 	 **2276/77(5500), 2291/92(1160) 	 Libre
Conjunto de cinco mil quinientas series del Tema Europa de Albania 
de 1991 y mil ciento sesenta series de 1992, todas en minihojas (se 
incluye algún valor suelto no contado). A EXAMINAR. (Yvert 2022: 
+21000€)

DIVERSOS APARTADOS

459 	 **1747/48 	 Libre
Conjunto de tres mil series completas del Tema Europa de Alemania 
(R.F.A.) de 1997, incluye mil sellos de 100 pf sueltos (no contados). 
ALTO VALOR FACIAL. A EXAMINAR. (Yvert 2022: 9000€)

DIVERSOS APARTADOS

460 	 **2316(475) 	 Libre
Conjunto de cuatrocientos setenta y cinco sellos del Tema Europa 
1999 de Portugal, Azores y Madeira, en nuevo. A EXAMINAR. (Yvert 
2020: 2850€)

DIVERSOS APARTADOS

461 	 ** 	 Libre
Colección de las Naciones Unidas entre 1951 y 2003, en nuevo sin 
fijasellos y prácticamente completa, incluyendo el sello sobrecargado 
de 1952 y hoja bloque de 1955, incluye las oficinas de Ginebra y Viena 
prácticamente completas con algunos carnets (montado en álbumes 
Lindner), además de una colección descriptiva (en dos tomos) con 
sellos nuevos y usados en bloques de cuatro y una pequeña colección 
de UNICEF. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

462 	 **/* 	 150 €
Colección prácticamente completa de Naciones Unidas entre 1951 
y 2012, en nuevo e incluyendo hojas bloque y la mayoría de carnets 
emitidos en este periodo, además de las oficinas de Ginebra y 
Viena (todo montado en álbumes Safe seminuevos). ALTO VALOR 
CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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463 	   	 Libre
(1977ca) Colección de sobres de Primer Día de Naciones Unidas 
entre 1977 y 1982, incluye sobres de Primer Día del tema Europa de 
los años 1978, 1980 y 1981. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

464 	   	 Libre
(1980ca) Colección de la temática UNICEF completa con los sobres 
de Primer Día de las series de Banderas de Naciones Unidas con 
descripciones de cada sobre. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

465 	 **/º 	 Libre
Conjunto de series completas y sobres de Primer Día de Naciones 
Unidas entre 1994 y 2012, incluye las oficinas de Ginebra y Viena, 
además de los libros de Especies en Peligro de Extinción y tarjetas 
conmemorativas. ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR

DIVERSOS APARTADOS

466 	 ** 	 5.500 €
Espectacular colección del tema UPAEP entre 1989 y 2005 con 
variedades diversas como sin dentar, parejas sin dentar en el medio, 
dentados dobles, colores desplazados, dentados desplazados, 
ensayos de plancha, ensayos de color (algunos progresivos), etc, 
incluye además hojitas bloque y minihojas, algunas con las variedades 
mencionadas. SE TRATA DE UNO DE LOS CONJUNTOS MAS 
COMPLETOS CON VARIEDADES DE LA TEMATICA UPAEP QUE 
CONOCEMOS, MERECE UN DETENIDO EXAMEN.

DIVERSOS APARTADOS

467 	 **/* 	 Libre
Conjunto de cientos de series completas y hojas bloque del tema 
Deportes entre 1955 y 1992, la mayoría en nuevo e incluyendo 
alguna serie sin dentar y minihojas. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

468 	 **/* 	 150 €
Interesante conjunto de tres colecciones temáticas, una de Juegos 
Olímpicos en nuevo con series completas, hojas bloque y algún 
carnet, otra de Gatos en nuevo y usado con algún sobre o carta y 
otra de Ping-Pong con series de China, Macao y Corea, además de 
algún sobre y carta. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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469 	 ** 	 Libre
Colección temática de sellos de los Juegos Olímpicos entre 1957 
y 1992 con motivo de la conmemoración de las Olimpiadas de 
Barcelona 92. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

470 	 **8(38) 	 200 €
Conjunto de treinta y ocho hojas bloque de Honduras de las 
Olimpiadas de Tokio 1964, diecinueve SIN DENTAR (buena calidad). 
A EXAMINAR. (Yvert 2008: 3800€)

DIVERSOS APARTADOS

471 	 ** 	 Libre
Colección temática MUNDIAL DE FUTBOL ESPAÑA 82 con series 
completas (alguna sin dentar), hojas bloque y pruebas de lujo de los 
diferentes países emisores (montado en álbumes especiales). ALTO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

472 	 ** 	 Libre
Colección temática “Mundial de Futbol España 1982” muy completa 
en nuevo con la mayoría de series y hojas bloque emitidas con 
motivo del Mundial montado en hojas clasificadoras, incluye un álbum 
con series y hojas bloque del Mundial de México 86. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

473 	 **/* 	 150 €
Colección temática DESCUBRIMIENTO E HISPANIDAD compuesta 
por series completas de España entre 1930 y 1986 (incluyendo 
alguna hoja recuerdo) y series completas y hojas bloque de diversos 
países, destacando el sello del “Barquito” de Puerto Rico (usado). 
ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

474 	 ** 	 Libre
Colección de la temática “V Centenario del Descubrimiento de 
América” con sellos, series y hojas bloque de diversos países entre 
1951 y 1991, en nuevo. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS
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475 	 ** 	 Libre
Interesante colección conmemorativa temática El Descubrimiento 
de América entre 1980 y 1991, muy completa e incluyendo hojitas 
y series sin dentar y las series de estos años del tema UPAEP. ALTO 
VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

476 	  	 Libre
Interesante colección temática EL DESCUBRIMIENTO DE AMERICA, 
en nuevo y prácticamente completa (según hojas de álbum) e 
incluyendo series anteriores a 1992. ALTO VALOR DE CATALOGO. 
A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

477 	 ** 	 Libre
Interesante colección del tema Navidad entre 1973 y 1977, en nuevo 
e incluyendo numerosas series completas sin dentar y pruebas de 
lujo poco usuales en este tipo de colecciones, algunas no catalogadas. 
ALTO VALOR DE CATALOGO. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

478 	 **/º 	 Libre
Conjunto de series completas de diversos países, la mayoría de las 
temáticas Escultismo y UPAEP, en nuevo y usado e incluye Brasil entre 
1940 y 2004, en nuevo y usado. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

479 	 ** 	 Libre
Colección temática de Scouts, en nuevo con series de diversos 
países, incluye hojas bloque y alguna Prueba de Lujo (además de 
una colección de tema UPAEP entre 1989 y 1995 en nuevo). A 
EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

480 	 */º 	 Libre
Interesante colección temática “La minería del oro” con sellos, cartas 
y tarjetas postales relativas a la fiebre del oro, incluye un frontal de 
DOWNTEVILLE y una carta de CULLOMA (COLOMA) del siglo 
XIX, ciudades relacionadas con la búsqueda de oro. A EXAMINAR.

DIVERSOS APARTADOS

DIVERSOS APARTADOS

481 	 º 	 Libre
Espectacular conjunto de aproximadamente doscientos sesenta y cuatro 
tarjetas postales de la temática “Catástrofes”, la mayoría accidentes de avión, 
trenes, tranvías, autobuses, etc, así como desastres naturales y guerras, la mayor 
parte comprendidos entre 1901 y 1944. A EXAMINAR.
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